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   سؤال 90: گويي ي قابل پاسخها تعداد كل سؤال
  

  دقيقه 110آزمون:  گويي به مدت پاسخ
  
  

  گويي زمان پاسخ  ها شمارة سؤال   تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه 20  20-1  220 شناسي زيست
  دقيقه 30  21- 40  20 2فيزيك 
  دقيقه 20  41- 60  20  2شيمي 
  دقيقه 30  61- 80  20 2رياضي 

  دقيقه 10  81- 90  10  سيشنا زمين
  دقيقه110  ----   90 مجموع

  
 

 

  گروه مستندسازي  گروه ويراستاري  مسئول درسگر و  گزينش  نام درس

  مهساسادات هاشمي  پرهام قبادي –فرد  محمدحسن كريمي –حميد راهواره   حسين منصوري مقدم   2شناسي  زيست

  حسام نادري نژاد ايليا اعظمي –اميرعلي كتيرايي –بابك اسلامي   مهدي شريفي  2 فيزيك

  سميه اسكندري  شاهي احسان پنجه –نيا  اميررضا حكمت  نژاد ايمان حسين  2 شيمي

  عادل حسيني  رضا سيدنجفي –مهدي بحركاظمي   محمد بحيرايي  2 رياضي

  محيا عباسي  عرشيا مرزبان –زاده  امين مهدي  عليرضا خورشيدي  شناسي زمين
 

 
  نيا اميررضا حكمت  مدير گروه

  شاهي احسان پنجه  مسئول دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مدير گروه: محيا اصغري

 هاشمي  مهسا ساداتمسئول دفترچه: 

 سيده صديقه ميرغياثي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  

  
  

  

  گروه آزمون
 چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم

  14014033مهرمهر2020آزمونآزمون
  تجربيتجربييازدهميازدهماختصاصياختصاصي

آدرس  ،  kanoon.irسايت  براي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به
 مراجعه كنيد. kanoon11t@و آدرس تلگرامي kanoon_11t@اينستاگرامي
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  )2( شناسي زيست                 

  

 باشد؟ مي نادرستبا توجه به مطالب كتاب درسي چند مورد  - 1

  گيري با دستگاه داشته باشد. تواند نوعي فعاليت الكتريكي قابل اندازه الف) هر سلول بافت عصبي مي

  كنند كه الگويي تكرارشونده دارد. دار ايجاد ميعصبي را دارند، نوعي نمو  هايي كه توانايي توليد و هدايت و انتقال پيام ب) سلول

  شوند. هاي عصبي توسط آنزيم تجزيه مي تمام ناقل ،ج) در سيناپس

  د) به منظور انتقال پيام عصبي و تحريك هر گيرنده در اتصالات سيناپسي به دو عدد ناقل نياز داريم.

  ) چهار مورد4  ) سه مورد3  ) دو مورد2  مورد يك) 1

 كند؟ كامل مي درستيمله زير را به كدام گزينه ج - 2

  ».............  نيستممكن  در دستگاه عصبي انسان .............«

  وارد ياخته عصبي شوند. –هاي ناقل عصبي  ) مولكول1

  هدايت پيام عصبي انجام شود. –كيسه واجد ناقل عصبي  ) بدون ريز2

  اي در بخش ديگر نورون وجود داشته باشد. م ياختهجز در جس به – ATPغشايي مؤثر در توليد  2) هر اندامك 3

  اي يافت شود. در رشتة  عصبي واردكننده پيام عصبي به جسم ياخته –ها  كيسه هاي عصبي درون ريز ) ناقل4

 مناسب است؟ام گزينه براي تكميل عبارت زير كد - 3

  ............. » تواند نميجزئي از مغز كه ............. «

  ترين بخش از ساقه مغز باشد. ضخيم – نقش داردمواد اي از  دستهح كنترل ترش در) 1

  باشد. ترين بخش مغز  پايين –نقش دارد هاي مغزي  انعكاس در) 2

  ها و حركات بدن را كنترل كند. ماهيچه  فقط با كمك نخاع، فعاليت –) ماده سفيد آن به شكل يك درخت در مركز آن است 3

  در جلوي سامانه ليمبيك باشد. –بويايي مؤثر است هايي  ك اوليه پيام) در در4

 ........... نيستممكن  ها در دستگاه عصبي ارتباط ميان ياخته  طبق اطلاعات كتاب درسي دربارة - 4

  را تحريك كنند. يسيناپسي، ياخته ديگر ) چندين ياخته پيش1

  سيناپسي، چند ياخته ديگر را تحريك كند. ) يك ياخته پيش2

  وارد شود. كننده خود ترشحآزاد شده در فضاي سيناپسي به درون ياخته ) ناقل عصبي 3

  هاي حامل ناقل عصبي وارد فضاي سيناپسي شوند. ريزكيسه) 4

  

دقيقه 20

  )2شناسي ( زيست
  تنظيم عصبي

  )18تا  1هاي  صفحه(

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شدههايي كه با آيكون سؤال
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 .اند و ......... شيار عميق در تماس با ........... ، به ترتيبشود از مخ كه از نماي بالا ديده نمي يلوبمخ و  لوب ترين بزرگ - 5

1 (3-3  2 (3-2  3( 2-3  4 (2-1  

 كدام گزينه در مورد دستگاه عصبي مركزي و عوامل حفاظت از آن به درستي بيان شده است؟ - 6

  مننژ است. ةترين پرد گير در تماس است داراي زوائدي به سمت نازك اي از مننژ كه از هر دو طرف با مايع ضربه پرده) 1

  شود. اي عصبي مشاهده ميه هاي حاوي جسم ياخته قسمت ،) درون نخاع برخلاف درون مغز2

  ترين پرده مننژ مستقيماً در تماس هستند. هاي مننژ با ضخيم هاي بين پرده ) رگ3

  شود. عمق مغز مشاهده مي در شيارهاي كم پردهترين  طور مستقيم با مغز در تماس است همانند ضخيم از مننژ كه به اي ) پرده4

 نسيل غشا ياخته عصبي درست است؟ها در پتا يك در رابطه با عملكرد پروتئين كدام - 7

  همواره كاهش اختلاف پتانسيل قابل مشاهده است. يدار پتاسيم هاي دريچه ) در پي باز شدن كانال1

  شوند. هاي اختصاصي از ياخته خارج مي ط كانالتوس ،پتاسيم دارند –ديم هايي كه جايگاه بزرگتري در پمپ س ) يون2

  تر است. اند قطعاً داخل نسبت به خارج منفي سديم و پتاسيم بستهدار  هاي دريچه كه كانال ) هنگامي3

  پتاسيم در حد فاصل بين دو گره رانويه داخل ياخته كمبود بار مثبت خواهد داشت. –) در اثر عملكرد پمپ سديم 4

 ي پتانسيل عمل قطعاً ...........ولت در منحن + ميلي15دنبال ثبت  هب  - 8

  شود. اي خارج مي فضاي بين ياخته) پتاسيم خلاف شيب غلظت از 1

  شود. ) سديم از طريق دو نوع كانال وارد ياخته عصبي مي2

  به سمت داخل ياخته باز است. يدار پتاسيم ) دريچة كانال دريچه3

  يابد. افزايش مي ATP) فعاليت نوعي پروتئين غشايي با توانايي آبكافت 4

 كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 9

  ...........»هايي است كه  وار مغزي جريان الكتريكي ثبت شدة ياختهن«

  دهندة بافت عصبي هستند. هاي تشكيل ) تنها ياخته1

  شوند. ) با ساخت غلاف ميلين، سبب افزايش سرعت هدايت پيام عصبي مي2

  آورند. سوي بخش مركزي دستگاه عصبي مي ها به ها را از اندام ) همواره پيام3

  تواند پيام نيز دريافت كند. باشند كه علاوه بر داشتن هسته مي خشي مي) داراي ب4

 كند؟ كامل مي نادرستيكدام گزينه، عبارت زير را به  - 10

  ...........»در همان نقطه  نيستاي از ياختة عصبي ........... ممكن  كه در نقطه هنگامي«

  يم نيز در حال خروج از ياخته باشند.هاي پتاس يون –هاي سديم در حال خروج از ياخته هستند  ) يون1

  دار پتاسيمي باز باشند. هاي دريچه كانال –را دارد  ADPپتاسيم بيشترين ميزان توليد  –) پمپ سديم 2

  هاي پتاسيم به ياخته وجود داشته باشد. مانعي براي ورود يون –) اختلاف پتانسيل دو سوي غشا در حال كاهش است 3

  باشند. ATPدار سديمي در حال مصرف   هاي دريچه كانال –اختلاف پتانسيل در حال ثبت است  ) موج صعودي روي نمودار4
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 بيان شده است؟ نادرستيدر ارتباط با فرايند انتقال پيام عصبي، چند مورد، به  - 11

  كند. پذيري غشاي اين ياخته تغيير پيدا مي اي، نفوذ همايه پس  هاي عصبي به ياختة الف) با ورود ناقل

  كنند. فعاليت مي ATPشوند با صرف  ها متصل مي هاي عصبي به آن هاي پروتئيني كه ناقل گيرنده ب)

  شوند. اي مي همايه كننده برخلاف بازدارنده، موجب تغيير در پتانسيل ياختة پس هاي عصبي تحريك ج) ناقل

  ها براي تجزية مواد را دارد. شوند كه انواعي از آنزيم هاي عصبي پس از ساخته شدن در اندامكي ذخيره مي د) ناقل

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي - 12

  »بخش ........... بخش ........... «

  ، در تنظيم ضربان قلب نقش دارد.4 –برخلاف  3) 1

  تواند با دستگاه حركتي بدن در ارتباط باشد. ، مي6 –همانند  1 )2

  آيد. م به حساب ميدم و بازد مدت زمانكننده  ، تنظيم3 –همانند  2) 3

  گردد. ترين بخش دستگاه عصبي مركزي محسوب مي ، پايين5 –برخلاف  3) 4

 رود ........... در فردي كه براي مدت طولاني ........... انتظار مي - 13

  .باشدهاي مغز  از ساير بخشمصرف گلوكز در بخش پيشين مغز بيشتر  –) مصرف كوكائين را متوقف كرده است 1

  يابد. ها در فرد افزايش  اعي از سرطانانو احتمال بروز –كند  ) الكل مصرف مي2

  باشد.از بين رفته طور كامل  بهتغييرات ايجاد شده در مغز  –) مواد اعتيادآور را مصرف نكرده است 3

  مقدار زيادي دوپامين از سامانه كناري آزاد شود. –كند  ) مقدار ثابتي هروئين مصرف مي4

 كند؟ يك جملة زير را به درستي تكميل مي كدام - 14

  ..........»اي آن داخل نخاع قرار دارد  در مسير انعكاس عقب كشيدن دست هر نورون كه جسم ياخته«

  ند.ك صورت جهشي هدايت مي ) پيام را به1

  داشته باشد.شركت سيناپس تحريكي در تواند  شود، نمي ) و از پايانه آن ناقل عصبي مهاري ترشح مي2

  كند. كند از بخش سفيد و خاكستري نخاع عبور مي ) و هيچ پيامي را هدايت نمي3

  كند. ترشح مي يكسانكند، ناقل عصبي  حسي سيناپس برقرار مي  با نورون ) و4

 (به ترتيب از راست به چپ) الف و ج و پاسخ نادرست ب و د در كدام گزينه آمده است؟هاي  پاسخ درست پرسش - 15

  كننده از مغز را ترشح كنند؟ مايع حفاظت توانند ميفضايي است كه برخي از اجزاي دروني آن  ،اي قرار دارد الف) آيا در دو طرف رابطي كه زير رابط پينه

  ها را ديد؟ توان در زير آن تالاموس سه گوش مي با ايجاد برش عرضي در رابطهصرفاً ب) آيا 

  در زير بالاترين رابط مغز نياز به برش عميق هست؟ سه گوشج) آيا براي مشاهده رابط 

  د) براي مشاهدة درخت زندگي و بطن چهارم بايد كرمينه را عمود بر شيار بين دو نيمكره برش داد؟

  خير – خير –خير  –) بله 2    بله –خير  –بله  –) بله 1

  خير –خير  –بله  –) بله 4    بله –بله  –بله  –) خير 3

5
4

6

1

2

3

مخ نه�چم�رة

نهخاع
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 بيان شده است؟ نادرستكدام عبارت  - 16

  مانند است. ) انتهاي بدن پلاناريا فاقد ساختار نردبان1

  .نداريمش مواد بسته قطعاً سامانة گرد ،هم جوش خورده تشكيل شده است بدن از شماري گره به  كنندة ترين ساختار كنترل ) در موجوداتي كه اصلي2

  شود. ماهي بخش برجستة جلوي طناب عصبي توسط اسكلت استخواني غضروفي حفاظت مي ) در سفره3

  جانور است. پاهايترين  رساني به طويل در ملخ وظيفة عصباز سمت سر ) چهارمين گره 4

 كند؟ تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  - 17

  »..........بخشي از مغز انسان «

  ب مغز در تماس است.وكند با كوچكترين ل ) كه فعاليت ماهيچه و حركات بدن را هماهنگ مي1

  تر است. ب پيشاني نزديكو) كه در احساس گرسنگي نقش دارد از محل پردازش اوليه اطلاعات به ل2

  گوارش غذا نيز نقش دارد.تنظيم تنفس است در تنظيم مركز  وترين بخش مغز  ) كه پايين3

  پردازند. زمان به پردازش اطلاعات ورودي مي طور هم نيمكره آن به ؛ هر دوكه در تفكر و عملكرد هوشمندانه نقش دارد )4

 است؟ نادرستهاي بافت عصبي، چند مورد زير  ترين ياخته در دستگاه عصبي انسان در ارتباط با فراوان - 18

  باشند. جايي يون در عرض غشا خود نمي الف) فاقد جابه

  هاي عصبي نقش دارند. ايستايي سيتوپلاسم ياخته در حفظ همطور مستقيم  بهب) 

  كنند. ها، مانعي را ايجاد مي در برابر تغيير اختلاف پتانسيل نورونبرخي از آنها ج) 

  كنند. پيچند و غلاف ميلين را ايجاد مي د) به دور هر رشته عصبي مي

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

 وان بيان داشت كه ..........ت در انعكاس عقب كشيدن دست مي - 19

  هاي تحريكي است. ) هر سيناپس بين نورون و ماهيچه داراي ناقل1

  شود. باعث ايجاد برجستگي مي شكميكه در ريشه  سلولي در آن نقش دارداي نيست،  ) هر سيناپس تحريكي كه در آن ماهيچه2

  رسد. كه به سطح نخاع مي ماده خاكستري استسطح با  سطح شيار عميق نخاع است، هم ) هر سيناپس تحريكي كه هم3

  دهد. مي سيناپس تشكيلبازو  عقباي در  ماهيچه بادهد كه  مي سيناپس اي نورون حركتي ، بارا دارد مهارينورون رابطي كه هر دو نوع سيناپس تحريكي و ) 4

 مناسب است؟ير چند مورد براي تكميل عبارت ز - 20

  ..........»شاهده كرد توان م در جانداري كه .......... مي«

  دهد. تشكيل سيستم عصبي محيطي را مي ،كه ساختاري نردباني –ترين طناب عصبي را دارد  الف) ساده

  هايي عصبي قرار دارند.  كه درون بازوهاي آن جاندار سلول –ترين ساختار عصبي را دارد  ب) ساده

  شود. اي عقبي توسط گرهي در عقب بدن انجام ميدهي پاه  كه عصب –دار را دارد  ترين طناب عصبي گره ج) ساده

 مورد صفر) 4  مورد 3) 3  مورد 2) 2  مورد  1) 1
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   )2( فيزيك                      

  

20جسم رسانايي داراي بار الكتريكي   - 21 Cμ  الكترون به آن داده شود، بار الكتريكي جسم چند درصد و  1410است. اگر تعداد

191 كند؟ چگونه تغيير مي 6 10(e / C)−= ×   

    كاهش – 20) 1

  افزايش – 20) 2

    افزايش – 80) 3

  كاهش - 80) 4

 است. ............بوده و بار دو جسم ............ افشاني زنبورعسل، در اثر پديدة  گرده همانندپديدة چسبيدن نوار سلوفان بر ظروف  - 22

      نام ) مالش، هم1

  نام ) القا، هم2

      نام ) القا، ناهم3

  نام ) مالش، ناهم4

6از مبدأ زمان بار خالصي به معادلة  به يك جسم خنثي، - 23 25 10q t−=  (n)يافتـه   شود. كدام نمودار مربوط بـه تعـداد بارهـاي انتقـال     ) تزريق ميSI(در  ×

 است.)مي هصورت س به 4و  3هاي  است؟ (شكل گزينه (q)بار خالص اين جسم اندازة برحسب 

1(  2(  3(  4 (
  

  

دقيقه 30

  )2( فيزيك
  الكتريسيتة ساكن

(بار الكتريكي، پايستگي و 
كوانتيده بودن بار 

  )الكتريكي و قانون كولن
  )10تا  1هاي  صفحه( 

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شدههايي كه با آيكون سؤال
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اي از يكديگر بايد قرار گيرند تا با  رانند. اين دو بار در چه فاصله يكديگر را مي Fاز يكديگر قرار دارند و با نيروي  Lنام و مساوي به فاصلة  دو بار الكتريكي هم - 24

2نيروي 
F يكديگر را برانند؟ 

1 (L 2
2     

2( L 2     

3 (L
2     

4 (L2   

را  Bشوند. اگر جسم  تر مي هم نزديك ها به كنيم، ورقه نزديك مي ............الكتروسكوپ با بار را به كلاهك  Aرا با هم مالش داده و سپس جسم  Bو  Aدو جسم  - 25

 شوند. مي ............ها  نزديك كنيم، ورقه ............ه كلاهك الكتروسكوپ با بار ب

      دورتر –مثبت  –) مثبت 1

  تر نزديك –مثبت  –) منفي 2

      تر نزديك –منفي  –) مثبت 3

  تر نزديك –منفي  –) منفي 4

01qمشابه با بارهاي  ةدو كر - 26 02qو  > 1كه  < 4
2

q| |
q

141به تعداد  )2( ةداريم. وقتي به كر = 1 10/ يابد.  افزايش مي 75بار آن % ةدهيم، انداز الكترون مي ×

191كند؟  چند درصد و چگونه تغيير ميتقريباً آن بار  اندازةدهيم،  )1( ةاگر همان مقدار الكترون را به كر 6 10(e / C)−= ×  

    كاهش – 69) 1

    كاهش – 19) 2

    افزايش – 19) 3

  افزايش – 69) 4

A
B
C

ÁowSLX¶ ÁI¿TºH

Áow Âÿ¹¶ ÁI¿TºH
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44qنيروي وارد بر بار اندازة اند.  اي مطابق شكل در سه رأس مثلث ثابت شده سه بار در نقطه - 27 C= − μ  در نقطهO 2صـل دو بـار   اوسط خط وq  1وq  در

SI  چند نيوتون است؟
299 10 2

N.m(k )
C

= ×  

1 (180 5   

2 (180 10   

3 (90 11   

4 (180   

7Fبرابر  3qشكل زير، نيروي خالص وارد بر بار  در - 28 i (N)=
 2جاي بـار   است. اگر بهq  4، بـار 2q        3را قـرار دهـيم، نيـروي خـالص وارد بـر بـارq   برابـر

8F i (N)′ = −
 2شود. نيرويي كه بار  ميq  3بر بارq در كند،  وارد ميSI  كدام است؟ 

1 (i5


     

2 (i3


   

3 (i−5


     

4 (i−3


   

1116ة كه در فاصل ياتم اكسيژن به الكترون ةكه هست نيرويي - 29 10 m−× اتـم اكسـيژن:   ( كند، برابر با چند نيوتون است؟ وارد مي، از آن قرار دارد

168 O،191 6 10e / C−= و ×
299 10 2

N.m(k
C

= ×   

1( / 87 2 10−×   2 (/ 97 2 10−×  3( / 814 4 10−×    4 (/ 914 4 10−×  

 جسمي با بار نامعلوم (خنثي يا باردار) و الكتروسكوپ با بار معلوم داريم. چه تعداد از موارد زير الزاماً صحيح است؟  - 30

  ، جسم رسانا است.تغيير حالت دهندهاي آن  را به كلاهك الكتروسكوپ تماس دهيم و تيغهخنثي سم الف) اگر ج

  با بار الكتروسكوپ است.  نام هاي آن از هم دور شوند، بار جسم هم ب) اگر با نزديك كردن جسم به كلاهك الكتروسكوپ تيغه

  بار الكتروسكوپ است.بار نام  از هم دور شوند بار جسم همدر نهايت هاي آن  غهج) اگر جسم را به سرعت به كلاهك الكتروسكوپ نزديك كنيم و تي

  3 )4  2) 3  1) 2  صفر) 1

q
2
=+3�C

60
0

60
0

cm4

q
3
=6�C

q
1
=-3�C O

q
1

q
3

q
2

i
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q
1
=q q

2
=2q q

3
=-2q

r r

 است؟ 2qبار نيروهاي وارد بر بزرگي برايند چند برابر  1qيند نيروهاي وارد بر بار ااند. بزرگي بر ثابت شدهزير سه بار مطابق شكل  - 31

1 (1
4   

2 (1
2   

3 (2   

4 (4   

2و  1qنام  باردار كوچك با بارهاي ناهم ةدو كر - 32 1| q | | q هم تماس داده و در همان  كنند. دو كره را به وارد مي Fبه يكديگر نيروي الكتريكي  r ةدر فاصل <|

2كاهش يابد،  %75كنند در اين حالت  هم وارد مي دهيم. اگر بزرگي نيروي الكتريكي كه دو كره به قرار مي rفاصلة 
1

q| |
q

 ت؟كدام اس 

1 (+3 5
2     

2 (−3 5
2   

3 (+2 5
2     

4 (−2 5
2  

نيـروي  انـدازة  ، چند برابر 3qاز طرف بار  2qنيروي الكتريكي وارد بر اندازة اند.  اي ثابت شده الزاويه در سه رأس مثلث قائم زير،باردار مطابق شكل  ذرةسه  - 33

است؟  1qخالص وارد بر بار 
29

29 10 N.m(k )
C

= ×   

1 (5
3     

2 (3
5   

3 (6
5   

4 (5
6   

q
3

=-3 �C

m3

q
1

=2�Cq
2

=4�C m3
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12بار الكتريكي اتم كربن يك بار يونيده  - 34
6( C 191 آن است؟ ةهست ، چند برابر بار+( 6 10(e / C)−= ×  

1 (1
6   

2 (6   

3 (1
7   

4 (7   

135با يكديگر،  Cو  A خنثي ، در اثر مالش دو جسمزيرسري الكتريسيتة مالشي جدول با توجه به  - 35 با  Dو  B خنثي الكترون و در اثر مالش دو جسم ×10

1315يكديگر،  ها چند ميكروكولن  را با هم تماس دهيم، مجموع بار الكتريكي خالص آن Cو  Bاگر دو جسم حال شود.  ها مبادله مي الكترون بين آن ×10

191نارسانا هستند و  Dو  Aرسانا و  Cو  Bهاي  خواهد شد؟ (جسم 6 10e / C−= × ( 

1 (16+  

2 (16-  

3 (32+  

4 (32-  

1صفر باشد، نسبت  3qنيروهاي وارد بر بار  اند. اگر برايند اي روي يك خط ثابت شده در شكل زير هر سه بار الكتريكي نقطه - 36
2

q
q

 كدام است؟ 

1 (4    

2 (− 2   

3 (1
4     

4 (−4   

 به سمت راست باشد، كدام گزينه درست است؟و نيوتون  3 با برابر 1qنيروهاي وارد بر بار  برايند، اگر زيردر شكل  - 37

1 (q q >3 4 0  ،q q <1 2 0   

2 (q q <3 4 0  ،q q <1 2 0   

3 (q q >3 4 0  ،q q >1 2 0   

4 (q q <3 4 0  ،q q >1 2 0   

A
B
C
D

ÁowSLX¶ ÁI¿TºH

Áow Âÿ¹¶ ÁI¿TºH

 

q
1

q
4

q
2

q
3

q
1

r

q
2

r

q
3
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 در مورد بارهاي الكتريكي ................ اصل وجود دارد كه ................ - 38

  عبارت است از اصل پايستگي بار –) يك 1

  عبارت است از كوانتيده بودن بار –) يك 2

  بار بودنبار و كوانتيده عبارتند از اصل پايستگي  –) دو 3

  الكتريك تريبويستگي بار، كوانتيده بودن بار و عبارتند از اصل پا –) سه 4

20qباردار  ةبين دو ذرة فاصل - 39 CA = − μ  8وq CB = + μ  9كه به همديگر نيروي جاذبهN است؟  متر سانتيچند  ،كنند وارد مي
299 10 2

N.m(k )
C

= ×  

1 (40    

2 (20    

3 (25    

4 (60  

10بار آن  ،الكترون بدهيم 1410اي باردار به تعداد  اگر به ذره - 40 C− μ 191ذره چند ميكروكولن بوده است؟  ةبار اولي .شود مي 6 10(e / C)−= ×  

1 (6+    

2 (6-    

3 (4/8+    

4 (4/8-  
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  درست است؟ گزينه كدام - 41

 هاي فسيلي بيشتر از فلزها بوده است. ميلادي، ميزان توليد يا مصرف سوخت 2015و  2010، 2005هاي  در سال) 1

 اي وابسته نيست. جدول دوره 14يك از عنصرهاي گروه  پيشرفت صنعت الكترونيك، به هيچ) 2

 برداري درست از هداياي زميني، ارتباطي با دانش شيمي ندارد. بهره) 3

  ري وابسته است.دسترسي به مواد مناسب به گسترش فناو) 4

  است؟ نادرست گزينهكدام  - 42

  بردند. ها پي گروه عنصرهاي سازندة آن به رابطة ميان خواص مواد با شمارةها  دان با گسترش دانش تجربي شيمي) 1

  دار توسعة فناوري است.  كشف و درك خواص يك مادة جديد پرچم) 2

  ماند. به تقريب جرم كل مواد در كرة زمين ثابت مي آيند و دست مي همة مواد طبيعي و ساختگي از كرة زمين به) 3

  هاي فسيلي كمتر است. ميزان توليد يا مصرف نسبي فلزها از مواد معدني يا سوخت) 4

  ؟هستندزير درست  هاي عبارتچند مورد از  - 43

  شود.  ها به يكديگر همواره سبب بهبود خواص مي الف) گرما دادن به مواد و افزودن آن

   شود. مواد، در هر مرحله از توليد يك فراورده، مقداري ماده دور ريخته ميمطابق چرخة ب) 

  اند.  چيده شده (Z)عدد اتميافزايش اي براساس  ) عناصر جدول دورهپ

  با يكديگر مشابه است. جدول تناوبي 18اصر گروه نع ظرفيت همة الكتروني لاية) آرايش ت

  يك ) 2    صفر) 1

  سه ) 4    دو) 3

  

 گيرد.ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار ميهايي هستند كه مشابه آناند، سؤالمشخص شدهيكونهايي كه با آسؤال

 )2شيمي ( دقيقه 20 

 )2شيمي (
قدر هداياي زميني را 

 بدانيم 
(از ابتداي فصل تا انتهاي 
رفتار عنصرها و شعاع اتم)

 14تا  1هاي صفحه
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  نسبت داد؟ Mg12توان به هاي زير چند مورد را مي در ميان ويژگي - 44

  بر اثر ضربهخرد شدن  •  ها از دست دادن الكترون در واكنش با ساير اتم •

  رساناي جريان برق •  ها اتم گذاشتن الكترون در واكنش با ساير به اشتراك •

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

  درست است؟جدول تناوبي  14از مطالب زير در مورد عناصر گروه چند مورد  - 45

 باشد.  عناصر با خاصيت فلزي، نافلزي و شبه فلزي مي شاملاين گروه  •

 كنند. ا شركت ميه الكترون در واكنش نسه عنصر اين گروه با گرفت •

 بالايي دارند. الكتريكي تمام عناصر اين گروه خاصيت رسانايي  •

 تمام عناصر اين گروه سطح براق و شفاف دارند.  •

1 (2    2 (3  

3 (4    4 (1  

  ؟اند نادرستهاي بيان شده  رد از عبارتاكدام مو - 46

  تر خصلت نافلزي بيشتري دارند.  ، عنصرهاي پايينجدول تناوبيهاي  الف) در گروه

  طور عمده در سمت چپ و مركز جدول تناوبي جاي دارند. دهند كه به اي را فلزات تشكيل مي ب) بيشتر عنصرهاي جدول دوره

  شود.  اما خرد نمي ،دهد پ) عنصر قلع برخلاف كربن و همانند ژرمانيم در اثر ضربه تغيير شكل مي

  شوند. رساناها ساخته مي ت الكترونيك بر اجزايي مبتني است كه از موادي به نام نيمهت) پيشرفت صنع

  (ب) و (ت)) 2    (ب) و (پ)) 1

  (الف) و (ت)) 4    (الف) و (پ)) 3

  … جز به ،اند هاي زير درست همة عبارت - 47

  و رساناي جريان برق است.  ي بودهنافلز عنصري ،حرفي است كه نماد شيميايي آن تكجدول تناوبي  14عنصري از گروه ) 1

lهاي با نسبت شمار الكترون) 2 l هاي با شمار الكترون به =2   .است 1 با برابر ،جدول تناوبي 14در اتم نخستين عنصر فلزي گروه  =1

  يكسان است. ، 14اتم عنصرهاي گروه  زيرلايه و نخستين زيرلايةترين  نيها در بيرو ، شمار الكترونتناوبيجدول  دوم  همانند گروه) 3

  باشند. ر رساناي خوب جريان برق ميص، دو عنGeو Na،S،Pاز بين عنصرهاي) 4
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  (نماد عنصرها فرضي هستند.) درست است؟ دهد، را نشان مي اي رابطه با جدول مقابل كه قسمتي از جدول دورهكدام موارد از مطالب زير در  - 48

Eدر واكنش با گاز اكسيژن يك تركيب يوني با فرمول شيميايي Eعنصر )الف O3   كند.  توليد مي 2

  بيشتر است.  Fعنصر كمتر و از Cعنصر از B عنصر نافلزي خصلتب) 

  هاي اشغال شده از الكترون پر هستند. زيرلايه ، همةپ) در دو عنصر از عناصر موجود در اين جدول

  شود.  الكترون مبادله ميمول  C ،5و  Eتركيب حاصل از واكنش شيميايي بين تشكيل يك مول ت) در

و (ب) )(الف) 1
 

  )پ) و (ب() 2    

  ) و (ت)الف() 4    )ت) و (پ() 3

  است؟ درستنادربارة آن  عبارت كدام گزينهيكسان است.  تناوبيجدول  sعدد اتمي عنصري با شمار عنصرهاي دستة - 49

  . است 2هاي آن برابر  زيرلايه شمار انواعالكترون به  2هاي داراي  ) نسبت شمار زيرلايه1

  ندارد. و براق سطح صيقلي زيميسديم و من) اين عنصر برخلاف عنصرهاي 2

  است.  كوچكتر pن فلز دستةي) شعاع اتمي آن از شعاع اتمي نخست3

  شود. ن عنصر همانند دو عنصر ديگر هم گروه خود بر اثر ضربه خرد مي) اي4

  است؟ نادرستكدام مطلب  - 50

  دهد.  به آرامي با گاز هيدروژن واكنش مي K298در دماي ،جدول تناوبي دومين هالوژن) 1

  شود.  ده مياها استف از هالوژن ،هاي جلوي خودروها در توليد لامپ چراغ) 2

تر الكترون از دست  آسان، D12با عنصر با نماد فرضي در واكنش با نافلزها در مقايسه A20عنصر با نماد فرضيدر شرايط يكسان ) 3

  دهد. مي

)ميساستراني مشعاع ات) 4 Sr)38 از شعاع اتمي پتاسيم( K)19 باشد. بيشتر مي استرانسيمپذيري  بزرگتر است و به همين دليل واكنش  

  ؟استكدام گزينه درست  - 51

  يابد.  افزايش مي كند، وارد مي ي ظرفيتها اي كه هسته به الكترون نيروي جاذبهدر يك دوره از چپ به راست، خصلت نافلزي مانند طور كلي،  به) 1

  هاي شيميايي از فرايندهاي فيزيكي هستند. هايي براي تمايز واكنش آزادسازي گرما، تشكيل رسوب و خروج گاز نشانه توليد نور،) 2

  خواري است.  و داراي خاصيت چكشدارد ژرمانيم همانند قلع ظاهري براق ) 3

  دانست.توان دليل پيدايش تجارت جهاني  توزيع يكسان منابع را مي) 4

2

3

2
گروه

دورياله 13 14 15

D E F G

A B C
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  … جز بههاي زير درست هستند،  همة عبارت - 52

  اي يكسان است. با شمار عنصرهاي دورة هفتم جدول دوره 14فلز گروه  ) عدد اتمي دومين شبه1

  اي قرار دارند.  در يك گروه از جدول دوره p) نخستين و دومين عنصر فلزي عناصر دستة2

  يابد.  ها كاهش مي پذيري آن و واكنش ، خصلت فلزياي دورهجدول  14ه ) با افزايش شعاع اتمي در گرو3

  اي عنصرها معروف است. شود كه به قانون دوره اي تكرار مي صورت دوره شيميايي عنصرها بهفيزيكي و ) خواص 4

  ؟درست استهاي زير براي شعاع اتمي عناصر  از مقايسهيك  كدام - 53

1 (K Br19 35<     2 (K Mg19 12<   

3 (Na F11 9<     4 (Sr Li38 3>   

  ترين و بيشترين است؟ ترتيب كم اختلاف شعاع اتمي بين كدام دو عنصر زير به - 54

  Si14و Al13) ت  Cl17و  Si14) پ  Na11و Si14) ب  S16و Cl17) الف

  ) و (ت)پ() 2    )ت(الف) و () 1

  )پ(ب) و () 4    )ب) و (الف() 3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 55

  ارزشمند و ضروري براي زندگي است.زمين منبع عظيمي از هداياي ) 1

  هاي وابسته به اتم قابل توضيح است. روندهاي تناوبي در جدول براساس كميت) 2

  شود. رود و سطح آن كدر مي هوا به كندي از بين مي اي فلز سديم در مجاورت جلاي نقره) 3

  دهد. نش ميكهيدروژن وابه سرعت با گاز  −C0200فلوئور حتي در دماي) 4

ترتيب (الف)، (ب)، (پ) و (ت)  ها به (گزينه كند؟ عناصر مربوط به جملات زير را به درستي بيان مي ترتيب از راست به چپ، ، بهكدام گزينه - 56

  آمده است.)

  شود. مي كدرالف) فلزي نرم كه به سرعت در هوا 

  دهد. كلوين با گاز هيدروژن واكنش مي 473كه در دماي  يب) هالوژن

  كند.  رنگ بنفش ايجاد مي ،) فلزي قليايي كه در واكنش با گاز كلرپ

  سزايي در پيشرفت صنعت الكترونيك داشته است. ه) عنصري كه نقش بت

  آهن -ليتيم -يد -منيزيم) 2  سيليسيم - پتاسيم - برم -سديم) 1

  سيليسيم -پتاسيم -يد -سديم) 4    ليسيمسي -ليتيم - برم -منيزيم) 3
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  (نماد عنصرها فرضي است.) هاي زير درست است؟ مقايسه يك از كدام ،رو با توجه به جدول روبه - 57

B:از دست دادن الكترونتمايل به  )1 C M< <   

Fخاصيت نافلزي:  )2 A D< <   

G: نقطة جوش )3 H E< <   

Fهسته بر الكترون ظرفيت: نيروي جاذبة )4 B C< <   

M« در واكنش - 58 X2+ →«،M  قليايي وفلزيX  اي است مجموع عدد اتمي جدول دوره 17عنصري از گروهM وX يك از  كدام

  ).اي قرار دارند هاي دوم تا پنجم جدول دوره در دوره Xو Mاعداد زير باشد تا شدت واكنش بيشتر باشد؟ (

1 (12    2 (46  

3 (90    4 (56  

  است؟ نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت - 59

n با افزايش )الف l+ يابد.  ها كاهش مي پذيري آن واكنش، اي جدول دوره 1ترين زيرلايه در گروه  بيروني  

  ماند.  هاي الكتروني ثابت مي شعاع اتمي كاهش يافته و شمار لايه ،با افزايش عدد اتمي ،اي ب) در هر دوره از جدول دوره

 نسبت به ساير ،استاي  جدول دوره 15برابر عدد اتمي نخستين عنصر گروه  ،ترين گاز نجيب پ) هالوژني كه تفاوت عدد اتمي آن با سبك

  پذيري بيشتري دارد. واكنشها  هالوژن

  باشد. مي C17كمترين شعاع اتمي مربوط  C17و A19،D35،E8ت) در بين عنصرها با نماد فرضي

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

  (نماد عنصرها فرضي است.) درست است؟ گزينهكدام  ،هاي داده شده با توجه به آرايش الكتروني گونه - 60

A :[Ne] s B:[Ne] s p C :[Ar] D :[Ne]2 2 5 2 33 3 3 − +   

  گذارند. گيرند يا به اشتراك مي براي پايدار شدن الكترون مي Cو Dعنصرهاي وهستند خوار  چكشBو  Aعنصرهاي )1

  . است Bعنصر يك شبه فلز است كه خواص شيميايي آن شبيه Cعنصر )2

  . است 5با برابر  Dو Cعنصرهاي اختلاف عدد اتمي) 3

  اتمي آن نسبت به اين عنصر كوچكتر است. و شعاع بيشتر بوده X35از Bعنصر پذيري واكنش) 4

گروه13
دورياله 15 17

2

3

4

A

BC F

DE

M G H
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  )2( رياضي                

 كدام است؟ AB ضلع مقابل معادلة ارتفاع وارد بر مثلثدر  - 61

1 (y x− =3 2 28   

2 (y x− =2 3 28   

3 (y x− =2 3 38   

4 (y x− =3 2 38   

3از نقاط  Lاگر خط  - 62 4( , 2و  −( 4( ,  دارد؟ Lزير كمترين فاصله را از خط  ةبگذرد، آنگاه كدام نقط (

1 (A( , )− −1 2       

2 (B( , )−4 3   

3 (D( , )−2 3       

4 (C( , )2 1   

2 ةنقط ةقرين - 63 1B( , 4نسبت به نقطة  ( 1M( ,  كدام است؟  −(

1 (( , )−6 3     

2 (( , )3 0     

3 (( , )11     

4 (( , )−5 3   

,4S(xاگر نقطة  ،با توجه به شكل زير - 64  Nو  Mاز دو نقطة  S نقطة ةتفاضل فاصلآنگاه  ،قرار داشته باشد 5اي به شعاع  يرهدا بر روي نيم −(

 كدام است؟

1 (10     

2 (3 10     

3 (4 10   

4 (2 10   

  

  

  

دقيقه 30

  )2( رياضي
هندسه تحليلي و 

  جبر
هندسه  تحليلي تا پايان درس (

 )اول
  )10تا  1هاي  (صفحه

(-7  9, )

(-5 , )

B

A 6

(1 , )C 10

N
S

M

-5

5

O

y

x

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شدههايي كه با آيكون سؤال
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2 ةمعادلبه اگر دو خط  - 65 4 1y (m )x= − 2و  + 6 2y (m m )x= + − 1با خط دو خط مفروض با هم موازي باشند، آنگاه  + 0y x− − چه  =

 د؟نساز مي را اي زاويه

    صفر) 1

2 (°45     

3 (°60     

4 (°90   

2براي اينكه خط ، mير صحيح ممكن مجموع مقاد - 66 3 1 1 0(m )x ( m )y m− + − + −  فقط از دو ناحية دستگاه مختصات عبور كند، كدام است؟ =

1 (10
3     

2 (3     

    ) صفر 3

4 (5   

0 نقطة - 67 0A( , 4و خط  ABCDمستطيل يك رأس ، ( 3 0x y− اختلاف طول و عرض  ،واحد باشد 5 قطرطول اين  اگر. است ACقطر  ةمعادل =

 كدام است؟ Cرأس 

    ) صفر1

2 (1    

3 (2    

4 (1
2   

1نقاط  - 68 2A( , 3و  ( 6C( ,  روي كدام خط واقع است؟ BDمعادلة قطر ، هستند ABCDدو رأس لوزي  −(

1 (x y− − =4 10 0       

2 (x y− + =4 10 0   

3 (x y− + =4 10 0       

4 (x y− − =4 10 0   
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 است؟در شكل مقابل مساحت مستطيل كدام  - 69

1 (65
3   

2 (25 2   

3 (16 2   

4 (52
3   

 كدام است؟  BDاز قطر  Kمطابق شكل در ناحية اول مختصات قرار دارد. فاصلة نقطة  6با ضلع  ABCDمربع  - 70

1 (2   

2 (3 2   

3 (3 2
2   

4 (2
2   

  سؤالات آشنا -  )2(رياضي               

,a)، نقاطaبه ازاي كدام مقادير  - 71 )3 ،( , a )+6 4  گيرند؟ ختصات در يك راستا قرار ميو مبدأ م 1

1 (,− 92 4    2 (, 32 4    

3 ( , −− 32 4    4 (, −92 4 

x)اگر  - 72 , )−0 )روي خطي كه از نقاط 3 , )0 )و  4 , )−2   كدام است؟ x0،داشته باشدگذرد قرار  مي 0

1 (5/3-    2 (4-    

3 (3    4 (5/4  

)C نقاط - 73 , )3 1 ،B( , )−3 )Aو  2 , )−1   ام است؟ هستند. نوع مثلث و مساحت آن كد ABCرئوس مثلث  1

  4الساقين و  ) متساوي2    6الاضلاع و  ) متساوي1

  4الزاويه و  )  قائم4    6الزاويه و  ) قائم3

D

A

C

B (3, 6)

y

x

4

D

K

B

y

xA

6

C

M

2
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−با شيب خطي - 74
3
)Aةاز نقط 4 , )52   تقاطع كدام است؟ ةاين دو نقط كند. فاصلة ا در دو نقطه قطع ميگذشته و محورهاي مختصات ر 2

1 (17
3    2 (20

3    

3 (19
3    4 (22

3 

)ة از دو نقط اي دايره - 75 , )0 )و  1 , )3 xيك قطر آن به صورت  ةگذشته و معادل 0 y− =   است. شعاع اين دايره كدام است؟ 2

1 (2    2 (2    

3 (5    4 (3  

)Aة نقط ةقرين - 76 , )3 )Bة نسبت به نقط 5 , )−0   ؟نداردر روي كدام خط زير قرا 4

1 (x y+ + =10 0    2 (x y− − =2 7 0  

3 (x + =3 0    4 (y + =13 0 

)A نقاط اگر - 77 , )0 )Bو 4 , )6    قطر ديگر مربع كدام است؟ ةدو سر قطر يك مربع باشند، معادل 2

1 (y x= −3 6    2 (xy = + 23    

3 (y x= +3 6    4 (xy = − 23  

  كدام است؟ Δمبدأ مختصات از خط  ةشكل مقابل، فاصل در - 78

1 (5
5      2 (2 3

3   

3 (2 5
5     4 (3

3   

yة دوم از خط به معادل ةاي واقع بر نيمساز ناحي نقطه ةفاصل - 79 x− + =3 2 4 3برابر 0   واحد است، عرض آن نقطه كدام است؟ 13

1 (5    2( −43
5     

3 (7    4 (8  

)A ةنقطة فاصل - 80 , )−1 xاز خط  4 y k+ =8   تواند باشد؟ كدام مي kاست. مقدار 3برابر  6

1 (24    2 (36    

3 (46    4 (54  
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  شناسي زمين            

 كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي - 81

  »دهندة ............ هستند. ذرات بنيادي واحدهاي اصلي تشكيل«

  بانگ مه) 4  كيهان) 3  ) ماده 2  ) انرژي1

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 82

  يرد.گ ) با برقراري ارتباط بين ذرات بنيادي، ساختار جهان هستي شكل مي1

  ميليارد سال پيش آغاز شده است. 8/13چگال در  كماي بسيار داغ و  جهان از نقطه كه ) دانشمندان بر اين باورند2

  ) در مدت زمان بسيار كمي، فقط صورتي از انرژي در جهان وجود داشت.3

   بانگ، جهان شروع به سرد شدن و توسعه به اطراف كرد. ) پس از مه4

 دهد؟ ل عنصرها را به درستي نشان ميكدام گزينه روند تشكي - 83

  اتم هيدروژن ←پلاسما  ←اده م ←ذرات بنيادي  )1

  هليوماتم  ←پلاسما  ←ذرات بنيادي  ←) ماده 2

  اتم هيدروژن ← گاز ←ماده  ←) ذرات بنيادي 3

  ليوماتم ه ← گاز ←ذرات بنيادي  ←) ماده 4

 هاي آذرين تشكيل شده و علت آن چيست؟ ها بعد از سنگ سنگنوع كدام  ،مراحل تكوين زمين با توجه به  - 84

  فرسايش سنگ و تشكيل رسوبات –) رسوبي 1

  چرخة آب و تشكيل رسوبات –) رسوبي 2

  فرسايش سنگ و تشكيل رسوبات –) دگرگوني 3

  ايجاد فشار و گرماي زياد –) دگرگوني 4

 دهد؟ را به درستي نمايش مي ندروليكاولين تجمعات راست به چپ كدام شكل تشكيل كندرول و كدام شكل تشكيل از  ترتيببه  - 85

(الف) (ب)ش�ل (پ)ش�ل (ت)ش�ل (ث)ش�ل ش�ل

  
  شكل (الف) –) شكل (پ) 2    شكل (ب) –) شكل (ت) 1

  شكل (پ) –) شكل (الف) 4    شكل (ث) –) شكل (ب) 3

 ، تأخّر دارد؟»ها تشكيل سيارك«ها و تشكيل سيارات، كدام مورد نسبت به فرايند  در فرايند تجمع كندرول - 86

  ) تشكيل اولين تجمعات كندرولي 1

  هاي كندرولي بعد از متلاشي شدن ناشي از برخوردها ) تجمع مجدد توده2

  هاي آزاد داغ و شناور ) كندرول3

  ها ها و تشكيل كندرول ) تبلور كاني4

 دقيقه 10

  شناسي زمين
آفرينش كيهان و 

  تكوين زمين
ابتداي فصل تا انتهاي تكوين از (

 )زمين و آغاز زندگي در آن
  )16تا  9هاي  (صفحه

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شدههايي كه با آيكون سؤال
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 باشد؟ كدام گزينه درست مي - 87

  باشند. ها در درياهاي عميق مي ثار فسيلي مربوط به سيانوباكتريترين آ ها از قديمي ) استروماتوليت1

  .بودها سبب افزايش ميزان اكسيژن اتمسفر شده  سيانوباكتري هاي حياتي ، فعاليت) در دوران كامبرين2

  عمق در گذشتة آن منطقه است. دهندة محيط دريايي گرم و كم ) وجود فسيل مرجان در لاية رسوبي، نشان3

  .ميليارد سال پيش با سيارة زمين است 4/4گيري ماه، نتيجة برخورد تعداد بسيار زيادي اجرام آسماني در  شكل ) فرايند4

 كدام گزينه درست است؟ - 88

  ترين كهكشان شناخته شده است. كهكشان راه شيري بزرگ) 1

  گردد. هاي ساعت به دور خورشيد مي جهت حركت عقربهدر ) زمين در مدار بيضوي و 2

  كشد تا به زمين برسد. ثانيه طول مي 30دقيقه و  8ورشيد حدود ) نور خ3

  كره بودند كه تشكيل شدند. هاي آذرين، اولين اجزاي سنگ ) سنگ4

 حدود ............ و ضخامت آن در مركز حدود ............ است. سامانة خورشيديبه ترتيب از راست به چپ، قطر  - 89

  ريهزار سال نو 10 –هزار سال نوري  10) 1

  هزار سال نوري 100 –هزار سال نوري  10) 2

  هزار سال نوري 10 –هزار سال نوري  100) 3

  هزار سال نوري 100 –هزار سال نوري  100) 4

 ؟نداردخواني  در كدام گزينه، واقعة ذكر شده با حدود سال ذكر شده هم - 90

  ميليارد سال قبل 6 –گيري سامانة خورشيدي  ) شكل1

  ميليارد سال قبل 6/4 –اي مذاب، تشكيل و در مدار خود قرار گرفت  رت كرهصو زمين به  ) سيارة2

  ميليارد سال قبل 8/4 –برخورد يك جرم آسماني با زمين و متلاشي شدن يك پنجم حجم زمين ) 3

  واقعه و حدود زماني به درستي ذكر شده است.ها  ) در همة گزينه4
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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14031403  مهرمهر  2020

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )2فارسي (

  10  111- 120 10  )2عربي، زبان قرآن (

  10  121- 130  10  )2دين و زندگي (

  15  131- 150  20  )2ن انگليسي (زبا

 45  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

 حسن افتاده، حسين پرهيزگار، مريم پيروي، امير محمودي  )2(فارسي 
 ، سعيد نيسيافشين كرميان فردآرمين ساعدپناه،ابوطالب دراني،  )2عربي، زبان قرآن (

  كبيرمرتضي محسنيبقا،محمد رضاييمحسن رحماني،تي،محسن بيا  )2دين و زندگي (
  عقيل محمدي روش،رميمحمد مهدي دغلاوي، مجتبي درخشان گرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري  و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاري امير محمودي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  درويشعلي ابراهيمي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  محسن رحماني  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي ،محدثه مرآتي روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -و فلسطين بين صبا -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 ها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد. دقت نماييد تا گزينه

 طراحان  

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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 درستي نوشته شده است؟  معناي كدام واژه به - 101

  اسباب را موافق خواهش خداوند مهيا كند تا خواهش او به نتيجه برسد.   توفيق: آن است كه بنده،) 1

 چنگ: نوعي ساز كه سر آن صاف است و تارها دارد. ) 2

  ت. سانان كه جزو رستة گوشتخواران اس شغال: جانور پستانداري از تيرة گربه) 3

  شود.  آن اضافه مي اثربخشي بيشتر كلام به  ايبخش: آنچه بر چاشني) 4

 شود؟  مشاهده مي غلط املاييدر متن زير، چند  - 102

مـور  » كشـد؟  اين مور را ببينيد كه بار به اين گراني چون مي«موري را ديدند كه به زورمندي كمر بسته و ملخي را ده برابر خود برداشته. به تعجب گفتند: «

  » ت تن.ت كشند نه به قوبازوي همي و تممردان، بار را به نيروي ه«اين بشنيد، بخنديد و گفت:  چون

 دو ) 2      يك ) 1

  چهار ) 4      سه ) 3

 .   . . ربط وجود دارد؛ مگر گزينة . حرفها  در همة گزينه - 103

درخــــت ار نخنــــدد بــــه گــــاه بهــــار      )1
  

ــر زار     ــين ابـــــ ــد چنـــــ ــا نگريـــــ  همانـــــ
  

ــاه بــــــي )2 ــو مــــ ــارينآ روي چــــ  ن نگــــ
  

ــار اســــت    ــون نگــ ــه خــ ــارة مــــن بــ  رخســ
  

 آيـــد گنجـــد در وهـــم نمـــي در عقـــل نمـــي )3
  

 آدم فرزنــــد پــــري زايــــد كــــز تخــــم بنــــي  
  

ــير    )4 ــو ش ــد چ ــو مان ــز ت ــن ك ــعي ك ــان س  چن
  

 چـــه باشـــي چـــو روبـــه بـــه وامانـــده، ســـير؟    
  

 يك از ابيات زير، اسنادي است؟  در كدام» شد«فعل  - 104

كــــرد يقــــين، مــــرد را ديــــده، بيننــــده   )1
  

ــد   ــرد   شـــ ــده كـــ ــر آفريننـــ ــه بـــ  و تكيـــ
  

 ســوي كـــوه  شـــدچــو بــانو چنـــان ديــد،     )2
  

ــروه     ــوه آن گـــ ــاي كـــ ــا پـــ ــيدند تـــ  رســـ
  

ــت   )3 ــه پادشاسـ ــون بارگـ ــافظ كنـ ــزل حـ  منـ
  

 شـــددل بـــرِ دلـــدار رفـــت، جـــان بـــرِ جانانـــه   
  

 لرزيـد  همچو بيـد از غـم هجـران دل مـن مـي      )4
  

ــهي    ــان س ــي   ك ــل م ــان متماي ــرو خرام ــد س  ش
  

 است؟  نرفتهبه كار  »همسانجناس «ه در كدام گزين - 105

 گفتــي هــواي بــاغ در ايــام گــل خــوش اســت )1
  

ــي    ــه در نمـ ــا را بـ ــار  مـ ــواي يـ ــر هـ  رود از سـ
  

ــت    )2 ــام اوس ــار ن ــب ت ــه ش ــيه ك ــس س  آن اطل
  

 تـــاري ز پـــرده در خلـــوت ســـراي ماســـت       
  

ــت     )3 ــود دور دور نيس ــر ب ــن ز مه ــاه م ــر م  گ
  

ــاه ز هـــم دور بـــوده    ــا بـــوده مهـــر و مـ  انـــد تـ
  

ــردم   )4 ــو ســتمگر ك ــرك ت ــه ت ــرك ك ــرو اي ت  ب
  

 ن عمر كـه در پـاي تـو مـن سـر كـردم      آحيف از   
  

)2(فارسي
   )2فارسي (

  (ستايش: لطف خدا)
 (نيكي) ادبيات تعليمي

  1درس 
  16تا  10صفحة 

دقيقه 10
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 ؟ در بيت مشهود است »تشبيه«اركان تمامي  گزينهدر كدام  - 106

 يا برو همچـو زنـان رنگـي و بـويي پـيش گيـر       )1
  

 يـا چــو مــردان انـدر آي و گــوي در ميــدان فكــن    
  

 چو شبنم در هواي مهر او سـوداي همـت كـن    )2
  

 ت نيسـت قـدري فطـرت دون را   ص ـبازار فر كه در  
  

 نيست خصمي آدمي را غير خود چون عنكبوت )3
  

 دام راه هـــر كســـي از تـــار آمـــال خـــود اســـت  
  

ــت )4 ــاده  ةدر نابســـ ــان گشـــ ــت احســـ  ســـ
  

ــي     ــه مـ ــركس آنچـ ــه هـ ــتباي بـ ــت داده سـ  سـ
  

 است؟  نادرستمفهوم كدام بيت در برابر آن  - 107

 كـــرم ورزد آن ســـر كـــه مغـــزي در اوســـت )1
  

 همتانند بي مغز و پوست (بخشـندگي از خردمنـدي اسـت)    ونكه د  
  

ــت     )2 ــايش اسـ ــده بخشـ ــر آن بنـ ــدا را بـ  خـ
  

 كه خلق از وجودش در آسايش است (بخشايش الهي موجب آسودگي است)  
  

ــويش     )3 ــازوي خـ ــه بـ ــواني بـ ــا تـ ــور تـ  بخـ
  

 كه سعيت بود در ترازوي خويش (توصيه به كوشش و تلاش و تكيه بر خـود)   
  

ــدان  )4 ــرد  زنخـ ــرو بـ ــديفـ ــب  چنـ ــه جيـ  بـ
  

 كه بخشنده، روزي فرسـتد ز غيـب (انتظـار بركـت بـدون حركـت)        
  

 مفهوم نهايي بيت زير در كدام گزينه آمده است؟  - 108

ــي  ــد بـــ ــر چنـــ ــد  رزق هـــ ــان برســـ  گمـــ
  

ــا       ــتن از درهــ ــت جســ ــل اســ ــرط عقــ  شــ
  

  رزاق بودن خداوند ) 2    ترجيح عقل بر توكل ) 1

  ز شدن درهاي رزق  دعا براي با) 4    تلاش براي كسب روزي ) 3

 با كدام گزينه قرابت معنايي دارد؟ » بگير اي جوان دست درويش پير/ نه خود را بيفكن كه دستم بگير«در بيت  - 109

 چــون زلــف هــر كــه را كــه فتــد كــار در گــره )1
  

ــا دســت خشــك عقــده گشــا همچــو شــانه     ايــم ب
  

ــتمي داري   )2 ــازوي رسـ ــوت بـ ــه قـ ــون كـ  كنـ
  

 بــــــرآر از چــــــه بيــــــژن روان روشــــــن را  
  

 چــو روزي بــه ســعي آوري ســوي خــويش     )3
  

ــازوي خــــويش       ــه بــــر زور بــ ــن تكيــ  مكــ
  

 بيـرون نكـرد   جبـين هركه چين تنگ خلقي از  )4
  

 متصــل در زيــر شمشــير اســت از ابــروي خــويش  
  

 تر است؟  به كدام بيت زير نزديك» ستداوند صاحب اختيار عالم اخ«مفهوم عبارت  - 110

ــني  )1 ــام چاشــ ــه نــ ــش بــ ــان بخــ ــا زبــ  هــ
  

ــلاوت   ــان  حـــ ــي در بيـــ ــنج معنـــ ــا ســـ  هـــ
  

ــاي     )2 ــد پـ ــو نهـ ــك سـ ــق او يـ ــر توفيـ  و گـ
  

ــه از راي     ــد نـــ ــار آيـــ ــدبير كـــ ــه از تـــ  نـــ
  

 بـــــه ترتيبـــــي نهـــــاده وضـــــع عـــــالم )3
  

ــم         ــي ك ــيش و ن ــد ب ــوي باش ــك م ــي ي ــه ن  ك
  

ــا  )4 ــتة احســـ ــاده ندر نابســـ ــت گشـــ  ســـ
  

 ســـت بايســـت داده هـــر كـــس آنچـــه مـــي هبـــ  
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  نو الأدقّعي ة  ةلترجمفي الجواب ل الأصح115ـ  111(من العربي( :  

   :﴾يا أيها الَّذينَ آمنوا اجتَنبوا كَثيراً من الظَّنِّ﴿  - 111

  !از بسياري از گناهان دوري كنيدبايد ايد،  كه ايمان آورده ) اي كساني1

  !دندوري كنبايد ها  د، از بسياري از گماننا كه ايمان آورده ) كساني2

  !ها بپرهيزيد ايد، از بسياري از گمان كه ايمان آورده ) اي كساني3

  پرهيز كنيد! هاي بسياري گماناز بايد ، ايد شدهكه مؤمن  ) اي كساني4

  »:نا إلي الأخلاقِ الحسنةِ و تعليم العلومِ!ءعلينا أن نُرشد أصدقا«  - 112

  ها راهنمايي كنيم! ) ما بايد دوستانمان را به اخلاق نيك و ياددهي دانش1

  به اخلاق نيكو و يادگيري علوم بر ما واجب است! ) راهنمايي دوستان2

  ها راهنمايي كنيم! و يادگيري علم اخلاقي شايسته) برماست كه دوستانمان را به 3

  سازيم! نرهنمو  ) بر ما واجب است كه دوستان خود را به اخلاق حسنه و ياددهي دانش4

 !»:شارةالإكلام أو بالأنَ نَبتَعد عنِ العجبِ و أن لا نذكرَ عيوب الآخرين بقَد يكونُ بينَ النّاسِ من هو أحسن منّا فَعلَينا «  - 113

  !و عيب ديگران را با سخن يا با اشاره ياد نكنيم شويم دور خودخواهيبايد از  ما ميان مردم كسي هست كه از ما بهتر باشد و) قطعاً 1

  !يا با اشاره ياد نكنيم هاي ديگران را با سخن و عيب شويمد از خودپسندي دور بايما پس  ،) گاهي ميان مردم كسي هست كه از ما بهتر است2

  !و عيب ديگران را با سخن يا با اشاره ياد نكنيم مدور كنيرا از خود  خواهيبايد خودما ميان مردم كسي هست كه از ما بهتر باشد و ) قطعاً 3

  !با اشاره ياد نكنيم وهاي ديگران را با سخن  و عيب كنيم از خودپسندي دورخود را يد ) گاهي ميان مردم كسي هست كه از ما بهتر است، پس ما با4

  :الخطأعين   - 114

: بهترين مردم نزد من، كسي است كه آن1   دهند! شمارند، لقب نمي هايي كه ناپسند مي ها را با لقب ) أفضل الناس إلي من لا يلقَِّبوهم بأِلقابٍ يكرَهونَ

  تر از علم نيست؟ حب إليك من العلم: آيا نزد تو ثروت محبوب) أ ليس الثّروة أ2

  كرد! هايي چون فروتني برابر افراد بزرگسال راهنمايي مي ) كان أبي يرشدني إلي طيبات كالتوّاضع أمام الأكابِر: پدرم مرا به نيكي3

4 (﴿رحيم ابپذير و مهربان است بسيار توبهاز خدا پروا كنيد همانا خداوند : ﴾اتقّوا االلهَ إنّ االلهَ تو!  

  : الخطأعين   - 115

  كند! گمان خداوند مردم را از غيبت و دروغ نهي مي إنَّ االلهَ ينهي النّاس من الغيبة و الكذب: بي) 1

  اند! ترين سوره در قرآن دانسته كوثر را كوچك هسمي المفسرونَ سورة الكوثر بأصغر سورة القرآن: مفسران سور) 2

: بزرگ أكبرُ) 3 ُمثله ما فيك چه را عيب بگيري كه مانند آن در خودت است! كه آن ]آن است[ترين عيب  العيبِ أن تعيب  

  زشت اجتناب كنيم!علَينا أن نَجتنب من المنكَر: بر ما واجب است كه از كار ) 4

دقيقه 10)2، زبان قرآن (عربي

) 2عربي، زبان قرآن (
من آيات الأخلاقِ 
 متن درس، اسم)

  التفّضيل)
  1درس 

  6تا  1صفحة 
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  فعال: عين الصحيح في ترجمة الأ  - 116

1 (عاب جويي كرد من التلاميذ: عيب حميد  

2(  داستهزأَ بمحم : هخنديد   ميزملائ  

3 (رَّمااللهُ غيبة الآخرين: حرام شد   ح  

4 (انيّ: غيب كرد غتابأخي م  

  عن المفردات: الخطأعين  - 117

  ذَنبَ ← (مرادفه) ﴾... إثم... إنّ بعض الظنِّّ ﴿) 1

  ظاهر ←! (متضاده) خفي) يا ولدي! لا تَذكُرْ عيوب الآخرينَ بِكلامٍ 2

  ربما ← (مرادفه) ﴾لكم شرٌّ هو و شيئاً تحبوا أن عسيو ﴿ )3

4 (﴿ أخيه أحدكم أن يأكل لحم حبوتي ←(جمعه)  ← ﴾ميتاًأ يم  

   فيها اسم التفضيل: يوجد لاتي عين العبارة الّ - 118

  !التّجسس لكشَف أسرار النّاسِ، من كَبائرِ الذّنوب) 1

: لا تَعيبوا الآخَرينَتَ في الدرسِ الأوليَ ةي) الآ2   !نصحنا و تقَولُ

3( :   !العيبِ أن تَعيب ما فيك مثلهُ أقبح قالَ أميرُ المؤمنينَ

 !من يبتَعد عن العجبِ و الغيبةِ، فهو من أكابِر الرّجال) 4

  : فيه اسم التفضيل ليسما عين  - 119

  ) أعزّ أساتذتي هو الّذي يعلِّمني الدروس النافعة!1

2( سوء قينطليلٍ مشَخصٍ آخَر بِدونِ دشَخصٍ ل اتِّهام هو الظَّنِّ، و!  

  !الغيبة من أَهم أسَبابِ قَطعِ التَّواصلِ بينَ النّاسِ )3

4( ﴿ أخيه أحدكم أن يأكل لحم حبميتاًأ ي﴾  

  تفضيل: الفيها اسم  جاء ماعين عبارة   - 120

  نا!مدرستُنا أجملُ المدارس في مدينت) 1

  أعلم الناسِ من يربَي أولاد الناسِ!) 2

  اشتريَت اليوم القَميص الأسود من السوق!) 3

  أحب الناس إلي االله أنفعهم للناس!) 4
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  است؟  نادرستكدام گزينه در رابطه با نيازهاي انسان  - 121
  دسته نيازهاي طبيعي دارد.  انسان مانند ساير موجودات زنده يك) 1
  رت آگاه شدن از نيازهاي غريزي را به آدمي اعطا كرده است. خداوند قد) 2
  بيند.  رو مي تري روبه زماني كه انسان از سطح زندگي روزمره فراتر رود، خود را با نيازهاي مهم) 3
  كند.  انسان را تضمين ميابدي  كه سعادتاست پاسخ صحيح به نيازهاي طبيعي و غريزي ) 4

  و راه رستن از اين ضرر و زيان كدام است؟  شود ميهايي  چه مسئوليت، باعث ايجاد ن در طول زندگياز خسران و زيا و رستنرهايي  - 122
  كشف راه درست زندگي  -»الذّين آمنوا و عملوا الصالحات«) 2  درك آيندة خويش  -»الذّين آمنوا و عملوا الصالحات«) 1
  درك آيندة خويش -»تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر«) 4  كشف راه درست زندگي -»تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر«) 3

  دهيم؟ اين سؤال مي بهتواند مسير سعادت را طراحي كند، چه پاسخي  اگر از ما بپرسند آيا انسان به تنهايي مي - 123
  دارد. تواند مسير خود را بيابد و به سويش گام بر با قدرت عقل و قوة اختيار كه خداوند به انسان ارزاني داشته مي) 1
  در جهت پاسخگويي درست به نيازهاي برترش رهنمون ساخته است. را اي است كه خداوند او  انسان خلقتش به گونه) 2
  براي رسيدن به سعادت نياز به پاسخ كامل و جامع به سؤالات بنيادي دارد و قادر به اين كار نيست. انسان كه  خير؛ چرا) 3
  . دهد كاهش ميسرعت را  ،گيري از وحي بهرهعدم بپيمايد ولي  ،هايي كه خداوند به او داده است عادت خود را با سرمايهتواند مسير س با اينكه انسان مي) 4

  ؟ صحيح استانسان  بنيادينهاي  پاسخ به پرسشيك در مورد  كدام - 124
  قابل اعتماد باشد.  زيرا هر پاسخ احتمالي و مشكوك نيازمند تجربه و آزمون است و كاملاً درست وجانبه باشد؛  همه) 1
  زيرا ابعاد جسمي و روحي، فردي و اجتماعي و دنيوي و اخروي وي پيوند كامل و تنگاتنگي دارد.  ؛كاملاً درست و قابل اعتماد باشد) 2
  صورت هماهنگ پاسخ دهد و كاملاً درست و قابل اعتماد باشد.  طوري كه به نيازهاي مختلف انسان به به؛ جانبه باشد همه) 3
  جانبه باشد.  زيرا بايد به نيازهاي مختلف انسان پاسخ هماهنگ دهد و همه ؛كاملاً درست و قابل اعتماد باشد )4

  هاي متفاوتي از سوي مكاتب بشري باشد؟  كدام عامل سبب شده تا انسان همواره در طول تاريخ شاهد برنامه - 125
  باشد و سعادت او را تضمين كند.  او اي كه پاسخگوي نيازهاي طبيعي احتياج دائمي انسان به برنامه) 1
  باشد و سعادت او را تضمين كند. او اي كه پاسخگوي نيازهاي برتر  احتياج دائمي انسان به برنامه) 2
  بتواند سعادت او را تضمين كند.  ،اي كه با تكيه بر عقل برنامهبه احتياج دائمي انسان ) 3
  سعادت او را تضمين كند.  ،هاي ويژة او يه بر سرمايهاي كه با تك احتياج دائمي انسان به برنامه) 4

  هر يك از موارد زير با كدام نيازهاي برتر ارتباط مفهومي دارد؟  - 126
  ي زيستن چراي - 
  چگونگي زندگي ابدي  - 
  درك آيندة خويش  -كشف راه درست زندگي) 2  شناخت هدف زندگي  -شناخت هدف زندگي) 1
   درك آيندة خويش -شناخت هدف زندگي) 4  زندگي شناخت هدف  -كشف راه درست زندگي) 3

  يك از انواع نيازهاي برتر اشاره دارد؟  به كدام ،ترتيب هاي بيت زير به هر يك از مصرع - 127
بهـــر چـــه بـــودمام، آمـــدن از كجـــا آمـــده 

  

 روم آخـــر ننمـــايي وطـــنم    بـــه كجـــا مـــي   
  

  هدف زندگي شناخت  -شناخت هدف زندگي) 2  درك آيندة خويش  -شناخت هدف زندگي) 1
  درك آيندة خويش  -كشف راه درست زندگي) 4  شناخت هدف زندگي  -كشف راه درست زندگي) 3

  فرمايد؟ دهنده در قرآن چه مي دهنده و بيم خداوند در بيان فلسفه و حكمت ارسال پيامبراني بشارت - 128
  »لئلّا يكون للنّاس علي االله حجة) «2  »للرسول اذا دعاكم لما يحييكم) «1
  »لنحيي به بلدة ميتاً) «4  »اصوا بالحقّ و تواصوا بالصبرتو) «3

  كند؟ يك از نيازهاي برتر اشاره مي به كدام» / عمر دو بايست در اين روزگار مرد خرمند هنرپيشه را«بيت  - 129
  ) چيستي برنامة هدايت 4  ) درك آيندة خويش3  ) شناخت هدف زندگي2  ) كشف راه درست زندگي1

  (ع) چه كساني نسبت به فرمان الهي داناترند؟ مكاظبنا به فرمايش امام  - 130
  ) آنان كه رتبة بالاتري در دنيا و آخرت دارند.2    ) آنان كه معرفت برتري دارند.1
  پذيرند. ) آنان كه پيام الهي را بهتر مي4  ) آنان كه در تعقل و تفكر برترند. 3

دقيقه 10 ) 2دين و زندگي (

  )2دين و زندگي (
 تفكر و انديشه  

  هدايت الهي
  1درس 

  18تا  8صفحة 
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131- My . . . says that if people are not interested in their own language and there 

is a small number of speakers, the language will die. 
1) form 2) experience 3) letter 4) office 

132- There are many different ways to become a . . . and attractive person in a society. 
1) written 2) deaf 3) popular  4) physical 

133- If my mind can . . . it and my heart can believe it, then I can make it a reality. 
1) imagine 2) meet 3) surf  4) vary 

134- According to studies, it can take four to seven years to learn a second language . . .  . 
1) quietly 2) fluently 3) actually  4) possibly 

135- She speaks English well and can . . . effectively with people from different countries.  
1) communicate 2) exist 3) host 4) invite 

136- . . . its beautiful nature, the town is famous for its ancient history. 
1) Despite 2) By means of 3) To be honest 4) Besides 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

The thing I liked the most about living on a farm when I was small was the change of the four 
seasons: spring, summer, autumn and winter. I could see them all come and go and each one was 
completely different. If I hadn’t been born and raised on a farm, I would have never been able to 
tell the difference. Now in the city, you can buy summer flowers in winter and eat the same 
vegetables all the year round. But, on the farm, I could only eat things at certain times of the year.  

Also, we made most of our food and would never eat frozen or tinned food. Everything was 
fresh, so it must be better than the type of foods I am getting now in the city. City people think that 
people in the country miss a lot of good things about modern life, but in my opinion they miss a lot 
more than them. They miss a real life. 

137- What is the main idea of the passage? 
1) Living on a farm 
2) The four seasons of the year 
3) The foods you can eat in the city 
4) A comparison between life on a farm and life in the city 

138- The underlined word “them” in paragraph 2 refers to . . .  . 
1) good things  2) city people  3) four seasons 4) country people 

139- According to the passage, the seasons on a farm are . . .  . 
1) very different from one another 2) too cold or too hot  
3) the same as those in the city 4) very beautiful but boring 

140- According to the passage, all the followings are true EXCEPT that . . .  . 
1) the author was born and raised on a farm  
2) the author eats frozen and tinned food in the city now  
3) the author used to live in the country where there are four different seasons 
4) people on a farm eat the same type of food all the year round 

  PART A: Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

دقيقه 15  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
 Understanding 

People   
(Get Ready, 

Conversation, New 
Words and 

Expressions) 
  1درس 

  23تا  15صفحة
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141- The ancient book was written in several . . . , showing the rich history of the region. 

1) interests 2) projects 3) tongues 4) interviews 
142- I missed the plane, and the next flight isn’t . . . until tomorrow, so I need to get a train ticket for today. 

1) native 2) available 3) mental 4) high 
143- The . . . of learning a new language is not just to communicate, but to learn about different 

cultures and perspectives. 
1) point 2) society 3) skill 4) price 

144- Australia is both a country and a/an . . . which is famous for its wildlife and beautiful natural landscapes. 
1) notice 2) continent 3) century 4) institute 

145- These small yellow birds . . . less than 10 percent of the bird population in the region. 
1) keep off 2) turn off 3) die out 4) make up 

146- His . . . to learn three new languages in just two years amazed everyone around him. 
1) grass 2) ability 3) amount 4) sign 

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Over the last 600 years, English has changed from a language spoken by a few people to the main 
language used around the world. Until the 1600s, English was mostly spoken only in England and 
hadn’t spread to places like Wales, Scotland, or Ireland. But in the next 200 years, it began to 
spread everywhere because of exploration, trade, and colonization. This led to small groups of 
English speakers forming in different countries. As these groups grew, English became the main 
language for business and communication. 

Today, about 80 percent of the information on computers is in English. Two-thirds of science 
writing is also in English, and it’s the main language for technology, advertising, and airports. 
There are now more than 700 million people who use English, and over half of them are not native 
speakers, making it the most widely spoken second language in the world. 

147- What is the main topic of the passage? 
1) The number of non-native users of English 
2) Scotland and the English language 
3) The growth of English as an international language 
4) The use of English for science and technology 

148- English began to be used outside of England . . .  .  
1) in 1066 2) around 1350 3) before 1600 4) after 1600 

149- According to the passage, how many non-native users of English are there in the world today? 
1) 80 million 2) half a million 3) around 350 million 4) 700 million 

150- What can we understand from the last paragraph? 
1) Few people in the world speak English as their first language. 
2) About 80% of information in the world is stored on computers. 
3) Around 50% of the world’s science is written in English. 
4) Most people choose to learn English as their second language. 

  PART C: Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet.

 هاي امتحاني تبديل به تست نمونه سؤال
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  بهجت اميررضا صفري، صالح فومن

  زاده هادي مهدي - مصيب سروستاني - عباس هنرجو - آرمين محمدي - زواره محمد عظيميان - تبار علي فرزاد  )2شيمي (

  نژاد، هادي پولادي، حميد عليزاده احمد ميربلوچ، محمد پاك حيدري، جليل  محمد  )2ضي (ريا

  زاده، عرشيا مرزبان نيا، سعيد زارع، امين مهدي عليرضا خورشيدي، اميررضا حكمت  )2شناسي (زمين

  
  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران

  
  

  روه مستندسازيگ  گروه ويراستاري مسئول درسگر وگزينش  نام درس

  مهساسادات هاشمي  پرهام قبادي –فرد  محمدحسن كريمي –حميد راهواره  حسين منصوري مقدم  2شناسي زيست

  حسام نادري نژاد ايليا اعظمي –اميرعلي كتيرايي–بابك اسلامي مهدي شريفي  2فيزيك

  سميه اسكندري  شاهي احسان پنجه –نيا اميررضا حكمت نژادايمان حسين  2شيمي

  عادل حسيني  رضا سيدنجفي –مهدي بحركاظمي  محمد بحيرايي  2رياضي

  محيا عباسي  عرشيا مرزبان –زاده امين مهدي عليرضا خورشيدي  شناسيزمين

  
  گروه فني و توليد

  
 نيااميررضا حكمت  گروه مدير

 شاهياحسان پنجه  دفترچهمسئول 

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  محيا اصغريگروه:مدير

  سادات هاشمي مهسادفترچه:  مسئول

 سيده صديقه ميرغياثي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  
  
  
 

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

آدرس  ،  kanoon.irسايت  براي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به
 مراجعه كنيد. kanoon11t@و آدرس تلگراميkanoon_11t@گرامياينستا
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   )2(شناسي  زيست   
 

 )مقدم حسين منصوري(    »4«گزينة  - 1

  اند. تمام موارد نادرست
  بررسي موارد:
  هاي پشتيبان بافت عصبي فعاليت الكتريكي ندارند. الف) سلول

ها است؛  هايي با توانايي توليد، هدايت و انتقال عصبي، نورون ب) منظوراز سلول
كننـد كـه الگـوي     را ايجـاد مـي  هـا نمـودار نـوار مغـزي      توجه كنيد كه نـورون 

  اي ندارد. ه شوند تكرار
ــاقلين دو سرنوشــت داريــم:     بازجــذب بــه ســلول - 1ج) در ســيناپس بــراي ن

  .كننده هاي تجزيه وسيلة آنزيم تجزيه به - 2سيناپسي  پيش
د) براي تحريك هر گيرنده در سيناپس نيازمنـد دو ناقـل عصـبي هسـتيم امـا      

ي نداريم و سيناپس نوعي فضا و ارتبـاط ويـژه   توجه كنيد كه در سيناپس اتصال
  است پس لفظ اتصالات سيناپسي، لفظي نادرست است.

  )8و  7، 2، 1هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  

----------------------------------------------  

 )مزدا شكوري(    »4«گزينة  - 2

  ها: گزينه  بررسي همة
يـا پيـام را   هاي عصبي كـه اضـافي باشـند     ناقلنادرست، بخشي از »: 1«گزينة 

  سيناپسي خواهند شد. وارد ياخته پيشمنتقل كرده و بايد تخليه شوند، 
كيسه حاوي ناقل عصبي براي انتقال پيام عصبي است  نادرست، ريز»: 2«گزينة 

  شود. بدون آن هدايت انجام ميو 
دانـيم   كه ميميتوكندري ، 7نادرست، طبق شكل كتاب در صفحة »: 3«گزينة 
  شود. كند در پايانه آكسون نورون نيز مشاهده مي مي ATPتوليد 
هـا در جسـم    كيسـه  هاي عصبي ذخيـره شـده در ريـز    درست، ناقل»: 4«گزينة 
كننـده پيـام    شوند اما در دندريت كه رشته وارد اي و در آكسون يافت مي ياخته

  اي است ممكن نيست وجود داشته باشد. عصبي به جسم ياخته
  )8تا  6، 2هاي  صفحه، 2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  

----------------------------------------------  

 )مقدم حسين منصوري(    »3«گزينة  -3

تواند فقط با كمك نخاع بـه   مخچه داراي ماده سفيد درختي شكل است و نمي
 عمغـز و نخـا  ها و حركات بدن بپردازد و بـه كمـك    كنترل و هماهنگي ماهيچه

  نياز دارد.

  ها: بررسي ساير گزينه

 واي از مـواد نقـش دارد    كـه در ترشـح دسـته   مغـز اسـت   مغزي مركزي از  پل

  )1باشد. (نادرستي  مينيز ترين بخش ساقه مغز  ضخيم

و  نقـش دارد هـاي مغـزي    انعكـاس كـه در   النخـاع مركـزي از مغـز اسـت     بصل

  )2(نادرستي  .استترين بخش مغز  پايين

است و مؤثر هايي بويايي  ك اوليه پيامدركزي در مغز است كه در پياز بويايي مر

  )4در جلوي سامانه ليمبيك قرار دارد (نادرستي 
  )15و  12، 10هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  

----------------------------------------------  

 )مزدا شكوري(    »4«گزينة  - 4

  ها: بررسي همة گزينه

كتـاب زيسـت يـازدهم، چنـدين     ، 7نادرست، طبق شـكل صـفحة   »: 1«گزينة 

  اند. هاي خود با يك ياخته ديگر سيناپس داده ياخته عصبي با پايانه

زيست دهم يـك نـورون چنـدين     16نادرست، طبق شكل صفحة »: 2«گزينة 

  كند. اي را تحريك مي ياخته ماهيچه

سيناپسـي   پـيش  نادرست، بخشي از ناقل عصبي اضافي وارد نورون»: 3«گزينة 

  شود. مي

هـاي    شوند بلكه ناقـل  ها وارد فضاي سيناپسي نمي درست، وزيكول»: 4«گزينة 

  شوند.  درون اين وزيكول به فضاي سيناپسي آزاد مي
  )16و  8 ، 7هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  

----------------------------------------------  

 )پاهيآرمان پورس(    »1«گزينة  - 5

  مخ: پيشاني لوبترين  بزرگ

  شود: گيجگاهي كه از نماي بالا ديده نمي يلوب

دو نيمكره، شيار بـين  شيار بين  لوب پيشاني با سه شيار عميق در تماس است:

  گيجگاهي و پيشاني.لوب لوب آهيانه و پيشاني و شيار بين 

ي و گيجگـاه  لـوب  اهي با سه شيار عميق در تماس است: شيار بينب گيجگول

گيجگـاهي و  لـوب  شـيار بـين    وگيجگـاهي و پيشـاني   لـوب  شيار بين  آهيانه،

  .سري پس
  )10 ، صفحة2شناسي  (زيست ) تنظيم عصبي(  

----------------------------------------------  
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 )آرمان پورسپاهي(    »1«گزينة  - 6

  ها: بررسي همة گزينه
رف با مايع مغزي نخـاعي  درست است. پرده مياني مننژ از هر دو ط»: 1«گزينة 

 ترين) است. (نازكمننژ داخي  پردهدر تماس است. و داراي زوائد به سمت 

همــان بخــش  اي بخــش حــاوي جســم ياختــه ؛ نادرســت اســت »:2«گزينــة 
 شود. خاكستري است كه درون مغز نيز بخش خاكستري مشاهده مي

مـاس  در تتـرين)   خـارجي مننـژ (ضـخيم    پـرده بـا   ؛نادرست است»: 3«گزينة 
 نيستند.  

عمق  هاي كم خارجي در شيارة پرده داخلي برخلاف پرد ؛نادرست است»: 4«گزينة 
  شود.  ديده مي

  )9صفحة ، 2شناسي  (زيست ) تنظيم عصبي(  
----------------------------------------------  

 )زاده مريم فرامرز(    »2«گزينة  -7

  ها: بررسي همة گزينه
در ابتـدا   يدار پتاسـيم   هـاي دريچـه   باز شـدن كانـال  با  –نادرست  »:1«گزينة 

 شود. كاهش اختلاف پتانسيل سپس افزايش آن مشاهده مي

هاي پتاسيم همواره در جهت شيب غلظت از طريـق   يون –درست  »:2«گزينة 
 شوند. خارج ميپتاسيمي هاي نشتي  كانال

ل در قلـه پتانسـيل عمـل در يـك لحظـه هـر دو كانـا        –درست نا»: 3«گزينة 
 تر است. ولت مثبت ميلي 30اند اما داخل  بسته

پمپ سديم پتاسيم در حد فاصل دو گره رانويه (غـلاف   –نادرست »: 4«گزينة 
  ميلين) وجود ندارد.

  )6تا  3هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست ) تنظيم عصبي(  
----------------------------------------------  

 )زاده مريم فرامرز(    »1«گزينة  -8

وارد ياختــه پتاســيم  –ســديم پتاســيم توســط پمــپ  –درســت  »:1«زينــة گ
 شود. مي

اـلا  –: نادرست »2«گزينة  اـل    منحنـي  رو  سديم فقط در بخش ب از طريـق دو نـوع كان
 شود. وارد ميدار سديمي  نشتي و دريچه

بـاز   يدار پتاسـيم  كانال دريچـه  ،رو در بخش پايينتنها  –نادرست  »:3«گزينة 
 .است

پمپ سديم پتاسيم با پايـان پتانسـيل عمـل فعـاليتش      –نادرست  »:4«گزينة 
 .يابد ميافزايش 

  )6تا  3هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  
----------------------------------------------  

 خاني) علي طاهر(    »4«گزينة  - 9

نـوار   كننـد.  هاي مغز از نوار مغزي استفاده مـي  متخصصان براي بررسي فعاليت
اسـت.   هـاي) مغـز   هاي عصبي (نورون ياختهمغزي، جريان الكتريكي ثبت شدة 

هـاي   محل قرار گـرفتن هسـته و انجـام سـوخت و سـاز ياختـه      اي  جسم ياخته
  .تواند پيام نيز دريافت كند ميعصبي است و 

 ها: بررسي ساير گزينه

ــة  ــه »: 1«گزين ــه  بافــت عصــبي از ياخت هــاي پشــتيبان  هــاي عصــبي و ياخت
 گلياها) تشكيل شده است. ورو(ن

 سازند. هاي پشتيبان بافت عصبي مي غلاف ميلين را ياخته»: 2«گزينة 

هـاي عصـبي حسـي از دسـتگاه عصـبي       رد وظيفـه ياختـه  اين مـو »: 3«گزينة 
 هاي مغز است. كه نوار مغزي مربوط به نورون محيطي است در حالي

  )3تا  1هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  
----------------------------------------------  

 )خاني علي طاهر(    »1«گزينة  - 10

هاي پتاسيم، خارج و  هاي نشتي و به روش انتشار تسهيل شده، يون از راه كانال
 –شوند؛ همچنين پمـپ سـديم    هاي سديم به درون ياختة عصبي وارد مي يون

 ـ ، ATPپتاسيم به روش انتقال فعال و با صرف  ار فعاليـت، سـه يـون    در هـر ب
ها در  كند. اين فرايند عصبي خارج و دو يون پتاسيم وارد آن مي  سديم از ياختة
توان گفت در يك نقطـه از   ، پس ميهمواره در حال انجام هستندياخته عصبي 

  طور همزمان سديم همانند پتاسيم در حال خروج باشد. ياختة عصبي به
  ها: بررسي ساير گزينه

دار پتاسـيمي بسـته    هـاي دريچـه   پايان پتانسـيل عمـل، كانـال   در : »2«گزينة 
و توليـد   ATP(مصرف بيشتر  پتاسيم –بيشتر پمپ سديم   فعاليتشوند و  مي

در دو سـوي   هاي سـديم و پتاسـيم   غلظت يونشود  ) موجب ميADPبيشتر 
  غشا دوباره به حالت آرامش باز گردد.

پتاسـيم   –كمـك پمـپ سـديم    هاي پتاسيم به ياخته به  ورود يون»: 3«گزينة 
  همواره در حال انجام است.

دار به روش انتشار تسهيل شده عبور  هاي دريچه ها از راه كانال يون»: 4«  گزينة
  كنند. مصرف نمي ATPها  كنند و اين كانال مي

  )6تا  3هاي  ه، صفح2شناسي  (زيست ) تنظيم عصبي(  
----------------------------------------------  

 خاني) علي طاهر(    »4«گزينة  -11

  اند. همة موارد به نادرستي بيان شده
  بررسي موارد:

  شوند. اي وارد نمي همايه هاي عصبي به ياختة پس الف) ناقل
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اي، به پروتئينـي بـه    همايه ب) ناقل عصبي پس از رسيدن به غشاي ياختة پس
 2بـا اتصـال   شود. اين پروتئين همچنين كانالي است كـه   نام گيرنده متصل مي

  كنند. فعاليت مي ATPها بدون صرف  شود كانال ناقل عصبي به آن باز مي
بـا تغييـر   كننده يا بازدارنده) بـه گيرنـده،    ج) بعد از اتصال ناقل عصبي (تحريك

، پتانسيل الكتريكي اين ياختـه  ها اي به يون همايه پذيري غشاي ياختة پس نفوذ
كننده يـا بازدارنـده باشـد،     دهد. براساس اينكه ناقل عصبي تحريك را تغيير مي
  شود.  اي تحريك، يا فعاليت آن مهار مي همايه ياختة پس

ذخيـره   هـا  كيسـه  ريـز هـاي عصـبي سـاخته و درون     د) ناقل عصبي در ياختـه 
هـا    اي است كه انـواعي از آنـزيم   كيسه تن (ليزوزوم) كافندهشود. دقت كنيد  مي

  براي تجزية مواد دارد.
  )8و  7هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) 11، صفحة 1شناسي  (زيست) تركيبي(  

----------------------------------------------  

 )زاده احسان حسن(    »2«گزينة  - 12

ي، شـنواي  هاي مختلفـي از جملـه   فعاليت باشد كه در : مغز مياني مي»1«بخش 
نيز مخچه است كه در تعادل بدن مـؤثر  » 6«بينايي و حركت نقش دارد. بخش 

هاي خود نيازمند ارتبـاط مسـتقيم بـا دسـتگاه      است. هر دو بخش براي فعاليت
  حركتي بدن هستند.

مخ نه�چم�رة
تالاموس ه�پوتالاموس

مغز: ساقۀ
م�انه� مغز
پلمغزي
نهخاعبصلالنخاع

مخچه

  
  ها: بررسي ساير گزينه

النخاع  هيپوتالاموس است. بصل» 4«النخاع و بخش  بصل» 3«بخش »: 1«گزينة 
  س هر دو در تنظيم ضربان قلب و فشار خون نقش دارند.و هيپوتالامو

مغزي همانند  النخاع است. پل بصل» 3«مغزي و بخش  پل» 2«بخش »: 3«گزينة 
مـدت  كننـده   النخاع در تنظيم تنفس نقش دارند اما توجه كنيد كه تنظـيم  بصل
هـاي تنفسـي    النخاع محل صدور دسـتور  مغزي است و بصل تنفس تنها پل زمان
  د.باش مي

النخـاع   تالاموس اسـت. بصـل  » 5«النخاع و بخش  بصل» 3«بخش »: 4«گزينة 
تـرين بخـش دسـتگاه عصـبي      شود اما پايين ترين بخش مغز محسوب مي پايين

  مركزي، نخاع است.
  )12تا  10هاي  ، صفحه2شناسي  ) (زيست44، صفحة 1شناسي  (زيست) تركيبي(  

----------------------------------------------  

 زاده) احسان حسن(    »2«گزينة  - 13
ها، سكته قلبـي و   توان به انواعي از سرطان مي  مدت الكل از عوارض مصرف بلند

  مشكلات كبدي اشاره كرد.

طب�ع�

مصرف آخر)ن از پس 10ريالوز

مصرف آخر)ن از پس ريالوز 100

  
  ها:   بررسي گزينه

مدت مصرف  كتاب درسي، در صورت توقف بلند 17مطابق با شكل »: 1«گزينة 
پيشاني مغـز كمتـر از سـاير    كوكائين نيز همچنان مقدار مصرف گلوكز در لوب 

  كند. باشد و بهبود كمتري پيدا مي ها مي بخش
ناپـذيري را در مغـز    آور ممكن اسـت تغييـرات برگشـت    مواد اعتياد»: 3«گزينة 

  وجود بياورند.   به
با ادامه مصرف يك ماده مخـدر مثـل هـروئين، بـه تـدريج مقـدار       »: 4«گزينة 

يابـد و فـرد بـراي دسـتيابي بـه       يدوپامين آزاد شده از سامانه كناري كاهش م
احساس سرخوشي نخستين ناشي از دوپامين، بايد مقدار ماده مصرفي خـود را  

  افزايش دهد.
  )13و  12هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  

----------------------------------------------  

 )مريم فرامرززاده(    »3«گزينة  - 14
در انعكاس عقـب كشـيدن   هاي رابط داخل نخاع  نورون –نادرست »: 1«گزينة 

 زيرا كاملا در مادة خاكستري قرار دارند. اند. دست فاقد ميلين
هـاي رابـط ناقـل مهـاري ترشـح       از پايانه يكي از نورون –نادرست »: 2«گزينة 

 نيز دارد.با نورون حسي قبل خود شود كه سيناپس تحريكي  مي
رود هـيچ   ماهيچـه پشـت بـازو مـي     نورون حركتي كه به –درست »: 3«گزينة 

 كند. كند و از بخش خاكستري و سفيد عبور مي پيامي را هدايت نمي
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 مهـاري دو نوع ناقل عصبي تحريكـي و   هاي رابط  نورون –نادرست »: 4«گزينة 
  كنند. ترشح مي

  )16و  15هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  
----------------------------------------------  

 )امين خوشنويسان(    »1«گزينة  -15
اي و  و طرف رابط پينهاي قرار دارد در د رابط سه گوش زير رابط پينه – بلهالف) 

هـاي   مـويرگ  ومخطـط  قرار دارد. داخل آنها اجسـام   2و  1 هاي سه گوش بطن
  و وظيفة آنها ترشح مايع مغزي نخاعي است.كه د وجود دارفراوان 

ها را در زير  توان تالاموس طولي در رابط سه گوش مي با ايجاد برش – خيرب) 
  آن ديد.

اي ايجـاد   عمـق در رابـط پينـه    براي مشاهدة رابط سه گوش بـرش كـم   – خيرج) 
  كنيم. مي
براي مشاهدة درخت زنـدگي و بطـن چهـارم كرمينـه مخچـه را در       – خيرد) 

  دهيم. امتداد شيار بين دو نيمكره برش مي
  )15و 14، 1هاي  صفحه، 2اسي شن (زيست) تنظيم عصبي(  

----------------------------------------------  

 امين خوشنويسان)(    »3«گزينة  - 16
  ها: بررسي همة گزينه

طبق شكل كتاب درسي در انتهاي بـدن پلاناريـا سـاختار نردبـان     »: 1«گزينة 
  مانند دستگاه عصبي وجود ندارد.

ه هم جوش خورده تشـكيل شـده   در حشرات مغز از چندين گره ب»: 2«گزينة 
  است. در اين جانداران سامانة گردش مواد باز وجود دارد.

  شود. ماهي اسكلت غضروفي ديده مي در كوسه و سفره»: 3«گزينة 
ملـخ  در از سمت سـر  طبق شكل كتاب درسي توسط گرة چهارم  »: 4«گزينة 
  گيرد. پاها صورت ميترين  طويلي به ده عصب

  )18تا  14هاي  صفحه، 2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  
----------------------------------------------  

 )نيا مهديار سعادتي(    »1«گزينة  -17
نادرست است. مخچه فعاليت ماهيچه و حركات بـدن را هماهنـگ    »:1«گزينة 

بويايي بـا مخچـه در    لوبمغز است ولي  لوبترين  كند. لوب بويايي كوچك مي
  تماس نيست.

درست است. هيپوتالاموس در احسـاس گرسـنگي نقـش دارد كـه      »:2«گزينة 
  تر است. پيشاني نزديك لوببه  )نسبت به تالاموس (محل پردازش اوليه

بلـع   مركـز ترين بخش مغز اسـت و   النخاع پايين درست است. بصل »:3«گزينة 
  .است

هوشـمندانه نقـش دارد. و هـر    و عملكرد درست است. مخ در تفكر  »:4«گزينة 
  پردازش كنند. اطلاعات ورودي به مغز را طور همزمان توانند به نيمكره مي دو

  )12تا  10هاي  صفحه، 2شناسي  (زيست ) تنظيم عصبي(  
----------------------------------------------  

 )مزدا شكوري(    »3«گزينة  - 18
  گليا نام دارند كه بر اين اساس: هاي بافت عصبي نورو ترين ياخته فراوان

جايي يون، آب و مـواد ديگـر را    ايي جابه الف) درست، دقت كنيد هر ياخته زنده
  در عرض غشا خود دارد.

ايسـتايي مـايع اطـراف     ب) نادرست، طبق متن كتـاب نوروگليـا در حفـظ هـم    
ايسـتايي سيتوپلاسـم    در هـم  غيرمسـتقيم طور  به ،بنابراين ؛ها مؤثر است نورون

  نقش دارد.
شود در آن نـواحي اخـتلاف    ايجاد غلاف ميلين باعث ميج) درست، نوروگليا با 

جايي سـديم و پتاسـيم انجـام     شود و جابه پتانسيل شكل نگيرد چون عايق مي
  شود. نمي

  شود. د) نادرست، غلاف ميلين اطراف هر رشته عصبي ايجاد نمي
  )3و  2 هاي صفحه، 2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  

----------------------------------------------  

 مقدم) حسين منصوري(    »4«گزينة  -19
حسـي و نـورون     نورون رابطي كه هر دو نوع سيناپس را دارد نورون بين نورون

  عضله پشت بازو است.مرتبط با حركتي 
  ها: گزينهساير بررسي 
ما دو سيناپس بين نورون و ماهيچه داريم كـه سـيناپس نـورون و    »: 1«  گزينة

 مهـاري ماهيچه پشت بازو و سيناپس بين نورون  و ريكيماهيچه جلوي بازو تح
  )1است. (نادرستي 

هـاي   حسي و نـورون   ها بين نورون منظور از صورت سؤال سيناپس»: 2«  گزينة
رابط و نورون حركتي مربوط بـه ماهيچـه     رابط و همچنين سيناپس بين نورون

ابـط و نـورون   هاي ر جلو بازو است؛ توجه كنيد كه فقط در سيناپس بين نورون
توانـد در ريشـه پشـتي ايجـاد      توان نـوروني حسـي را ديـد كـه مـي      حسي مي

  )2برجستگي كند. (نادرستي 
شيار عميق نخاع در سطح شكمي اسـت امـا مـادة خاكسـتري در     »: 3«  گزينة

  )3رسد. (نادرستي  سطح پشتي به سطح نخاع مي
  )16، صفحة 2شناسي  (زيست) تنظيم عصبي(  

----------------------------------------------  

 )مقدم حسين منصوري(    »1«گزينة  - 20
  صحيح است.» ب«تنها مورد 

ترين طناب عصبي براي پلاناريا است كه داراي ساختارهاي نردباني شـكل   ساده
و زوائد طرفي، تشكيل دستگاه عصبي محيطي  در سيستم عصبي مركزي است

  . (نادرستي الف)دهند را مي
هاي عصـبي در   اي از رشته ار عصبي براي هيدر است كه شبكهترين ساخت ساده

  سراسر بدن او از جمله بازوها است (درستي ب)
دهي پاي عقب  دار براي ملخ و حشرات است، عصب ترين طناب عصبي گره ساده

  (نادرستي ج) دهي پاي جلو توسط دومين گره است. توسط گره مياني و عصب
  )18صفحة ، 2شناسي  (زيست ) تنظيم عصبي(  

----------------------------------------------  
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   )2( فيزيك        

  

  

  )جيد ميرزائيم(  »4«گزينة  - 21

الكتريكـي مشـاهده شـده هميشـه مضـرب درسـتي از بـار بنيـادي          بارهاي

  باشند. مي

  14 19 610 1 6 10 16 10q ne / C− −= − = − × × = − ×  

20پس بار نهايي جسم برابر با  16 4C ( C) Cμ + − μ = μ  است. درصد تغيير

  بار برابر است با: 

6 64 10 20 102 1 100 100 8061 20 10
q q %

q

− −− × − ×
= × = × = −−×

  درصد تغيير 

  درصد بار آن كاهش پيدا كرده است. 80پس 

  )4تا  1هاي  صفحه، 2فيزيك ( )الكتريسيتة ساكن(    

----------------------------------------------  

  )خلدي آرش بناء(  »3«گزينة  - 22

كند و  ) در تماس با دست انسان بار منفي پيدا مينروكش پلاستيكي (سلوفا

كند و نيروي جاذبـه باعـث چسـبيدن روكـش بـه       ت القا ميدر ظرف بار مثب

  شود. ظرف مي

شـود. وقتـي بـه بسـاك      ها داراي بار مثبت مـي  بال  زنبور موقع پرواز و مالش

هـا بـه بـدن     كند و گرده شود، در اثر القا بار آن را منفي مي خنثي نزديك مي

  .افشاني زنبورها نقش دارد چسبند و اين اتفاق در گرده زنبور مي

  )4تا  1هاي  صفحه، 2(فيزيك  الكتريسيتة ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )محسن قندچلر(  »1«گزينة  - 23

nنمودار ) 4و  3هاي  (رد گزينه q− يك تابع خطي است. qq ne n
e

=  =   

تواند پيوسته باشد.  هستند، نمودار نمي )گسسته(كوانتيده  qو  nاما چون 

  )2گزينة  رد(

  )4و  3هاي صفحه، 2(فيزيك  )الكتريسيتة ساكن(    

----------------------------------------------  

  زاده) اميرمحمد محسن(  »2«گزينة  - 24

2مقدار نيرو 
F 2نيرو با توان  ، زيرابرابر شود 2شود، پس بايد فاصله   مي 

1فاصله، رابطة عكس دارد.  2
2

| q || q |(F k )
L

=   

  )9تا  5 هاي صفحه، 2(فيزيك  الكتريسيتة ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )مجيد ميرزائي(  »2«گزينة  -25

الكتريسـيتة  دهـيم، طبـق جـدول سـري      هم مالش مـي  وقتي دو جسم را به

را بـه   Aگيـرد. وقتـي    بار منفـي مـي   Bبار مثبت و جسم  Aمالشي، جسم 

شـوند،   تر مـي  ها نزديك كلاهك باردار الكتروسكوپ نزديك كنيم، چون ورقه

بـار  بنـابراين   ،بيايـد  Aپس بايد بخشي از بار الكتروسكوپ به طـرف جسـم   

  وسكوپ منفي بوده است.الكتر
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كند و اگر به الكتروسـكوپ بـا بـار     در اين مالش، بار منفي پيدا مي Bجسم 

شـود   هـا بيشـتر مـي    منفي نزديك شود، چون تجمع بارهاي منفي روي ورقه

، نزديـك شـود   با بار مثبـت شوند. اگر به الكتروسكوپ  ها دورتر مي پس ورقه

تر  هم نزديك ها به پس ورقه ،ندك ها را جذب مي چون بارهاي مثبت روي ورقه

  شوند. مي

  درست است.» 2« گزينةبنابراين 

  )4تا  1هاي  صفحه، 2(فيزيك   الكتريسيتة ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )خلدي آرش بناء(  »4«گزينة  - 26

141مثبت است. با توجه به اينكه  2دانيم بار كرة  مي 1 10/ با بـار   الكترون ×

  دهيم، ابتدا بايد مقدار بار اين تعداد الكترون را پيدا كنيم: منفي به آن مي

  14 19 51 1 10 1 6 10 1 76 10q ne / / / C− −= − = − × × × = − ×  

  617 6 10 17 6/ C / C−= − × = − μ 

كاسته شود  2با توجه به اينكه بار الكترون منفي است، بايد از مقدار بار كره 

نسبت به مقـدار   2افزوده شده. يعني مقدار بار كره  %75بينيم كه  ولي مي

2منفي شده و  2ها كمتر بوده و بار نهايي كره  بار الكترون 2| q | | q |′<   

  : يعني

  

7517 6 2 2 2100
75

| q | / | q | | q | | q |e

%

= = + +

½kºIwn oÿÅ ¾M  nHk£¶ ·IμÀ ¾M ¾TÎIÄ yÄHqÎH
½kÃwn Âÿ¹¶ Â²»

  

  
1117 6 24/ | q | =  

  6 42| q | / C = μ  

  دهيم. مي 1 الكترون را به كرة مقدار همانسپس 

  سوال داريم: صورتبا توجه به 

  1 01 14 25 6 25 61 16 42
q | q | q| | | q | / C q / C
q /

<= =  = μ ⎯⎯⎯→ = − μ  

17  : 1 ةتغييرات كر درصد 6 100 68 75 6925 6
/ / %
/

× =    

بـار آن   انـدازة هر دو منفي هسـتند،  و تغييرات آن،  1qبار با توجه به اينكه 

  يابد. مي افزايش

  )4ة صفح، 2(فيزيك  ريسيتة ساكن)الكت(    

----------------------------------------------  

  )زاده يوسف الهويردي(  »2«گزينة  -27

  كند. را دفع ميآن  1qرا جذب كرده و بار  4q، بار 3qو  2qبارهاي 

q
2

=+3�C

60
0

60
0

cm4

q
3
=6�C

q
1
=-3�C O

FF
1434

F
24q

4
=-4�C  

 4qها تا بار  اندازة نيروهاي وارد بر اين بار، بايد ابتدا فاصلة آن محاسبةبراي 

  به نحو زير حساب كنيم:را 

60
0

r
34

r
14

cm4

 

  
33460 4 60 4 2 3344 2

rsin r sin cm° °= =  = = × =
®MI£¶

oU»  
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11460 4 60 4 2144 2

rcos r cos cm° °= =  = = × =
n»I\¶

oU»  

6 63 10 4 1099 10 27014 24 2 22 10
F F N

( )

− −× × ×
= = × × =−×

  

6 66 10 4 1099 10 18034 2 22 3 10
F N

( )

− −× × ×
= × × =−×

  

  2 22 270 180 180 10F ( ) NT = × + =  

  )9تا  1هاي  صفحه، 2(فيزيك  الكتريسيتة ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »3«گزينة  - 28

7Fدر حالت اول برايند نيروها برابر  i (N)=
  .داريم: بنابرايناست  

  7 113 23F F i ( )+ =
 

  

چهـار برابـر شـده     2qثابـت و   3qو  2qدر حالت دوم، چون فاصلة بين 

از طـرف  شـود.   چهار برابر مي 3qو  2qاست، لذا اندازة نيروي بين بارهاي 

4ديگر چون علامت بار  2q  2نسبت به بارq      تغييـر نكـرده اسـت، نيـروي

423 23F F′ =
 

13Fكه  خواهد بود. با توجه به اين 


  ماند، داريم: ثابت مي 

  23 2348 4 8 213 23 13 23
F FF F i F F i ( )

′ =′+ = − ⎯⎯⎯⎯⎯→ + = −
     

  

  ) داريم:2) و (1هاي ( رابطهاز 

  
7 713 23 13 23

4 8 4 813 23 13 23

F F i F F i

F F i F F i

 + = − − = −  
+ = − + = −  

    

      

  3 15 523 23F i F i (N) = −  = −
  

  

  )9تا  5هاي  ، صفحه2(فيزيك   الكتريسيتة ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )سينا صالحي(  »1«گزينة  -29

ه تنهـا  هـا تشـكيل شـده اسـت ك ـ     يـك عنصـر، از پروتـون و نـوترون     ةهست

  هاي آن داراي بار الكتريكي هستند: پروتون

168ها تعداد پروتون =8     O    

  اندازه با الكترون است، بنابراين: پروتون داراي باري مثبت و هم همچنين

    198 8 1 6 101q e / C−= = × ×   

  خواهيم داشت: ،است eرون همانبار الكت ةبا توجه به اينكه انداز حال

    191 6 102| q | e / C−= = ×   

19 198 1 6 10 1 6 101 2 1 2
22 11 916 10 9 10 2

9 19 199 10 8 1 6 10 1 6 10
2216 16 10

87 2 10

| q || q | |q | / C,|q | / eF k
N.mr r m,k

C

/ /F

F / N

− −= × × = ×= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
−= × = ×

− −× × × × × ×
= −× ×

− = ×

 

  )7تا  3هاي  صفحه، 2(فيزيك  الكتريسيتة ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )خلدي آرمين بناء(  »3«گزينة  -30

  صحيح است. موارد الف و ب الزاماً

  موارد: بررسي

هاي آن  الكتروسكوپ تماس دهيم و تيغه كلاهكرا به خنثي الف) اگر جسم 

با  يجسم رسانا است. در اجسام نارسانا تبادل بار محسوس ،دهند  ير حالتتغي

  گيرد. صورت نميتماس 
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  دهد كه: ب) اين حالت زماني رخ مي

  جسم باردار و الكتروسكوپ خنثي) 1

  نام ) جسم و الكتروسكوپ هر دو باردار و هم2

  كند.  صدق مي 2باردار است، فقط مورد   با توجه به اينكه الكتروسكوپ

ممكن  است نزديك كنيم،  ج) وقتي جسم را به سرعت به كلاهك نزديك مي

 2و فقط دور شدن آنها را ببينيم. پس در ايـن مـورد    ها را نبينيم شدن تيغه

  حالت داريم:

  نام شوند؛ بار جسم و الكتروسكوپ هم ها فقط دور مي غه) تي1

 شـوند: بـار جسـم و الكتروسـكوپ     ها ابتدا نزديك و سـپس دور مـي   ) تيغه2

   نام ناهم

(| | | |)<<<N¼§w»oT§²HnIM ´v]nIM   

  )3 صفحة، 2(فيزيك  الكتريسيتة ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )لاقمندپوريا ع(  »1«گزينة  - 31

  كنيم: ابتدا نيروهاي وارد بر هر بار را رسم مي

F
21

q
1

F
31

F
32

F
12

q
2

q
3 

  1
2 2

21 31 2 24
k( q)(q) k( q)(q)F | F F | | |T

r r
= − = −  

  1
23

22
kqFT
r

 =  

  2
2 2 2

12 32 2 2
k( q)(q) k( q)( q)F | F F |T

r r
= + = +  

  2
2

6 2
kqFT
r

 =  

  1
2

23
22 1
2 4

6 2

kq
FT r
FT kq

r

= =  

  )6و  5هاي  حه، صف2(فيزيك  الكتريسيتة ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )عباس موتاب(  »1«گزينة  - 32

بار نهـايي هـر    ،پس از تماس دو كره با هم ،منفي 2qمثبت و  1qبا فرض 

1  دو برابر است با:  2 01 2 2
q | q |q q −′ ′= = <  

  نيروي الكتريكي داريم:  براي

  
2251 2 2 1 2

2 100 41 1 2
k | q || q | F (q | q |)F

F q | q |r

−
=  = =  

  2 221 2 1 1 2 2q | q | [q q | q | q ] = − +  

  
2
12 2 22 23 0 1 3 01 1 2 2 1 1

| q | | q |qq q | q | q ( ) ( )
q q

÷
 − + = ⎯⎯⎯→ − + =  

  

2
1 2 1 3 52 23 1 0 21

|q | x
| q |q |q | |q |x x
q

=
+>⎯⎯⎯⎯→ − + = ⎯⎯⎯⎯→ =  

  ) 9تا  5هاي  ه، صفح2(فيزيك  )الكتريسيتة ساكن(    

----------------------------------------------  
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  ميلاد سلامتي)(  »2«گزينة  -33

  
9 6 6

3 223 2 2
23

9 10 3 10 4 10
3 2

k|q ||q |F
r ( )

− −× × × × ×= =  

36 10 N−= ×  

9 6 6 3
31 2 3

19 6 6 3
21 2

9 10 3 10 2 10 6 10
3 10 10

9 10 4 10 2 10 8 10
3

F N
F N

F N

− −
−

−
− −

−

× × × × ×= = × 
 = ×

× × × × × = = × 

  

  23 3
5

F
F

=  

  ) 9تا  5هاي  ه، صفح2(فيزيك  )الكتريسية ساكن(    

----------------------------------------------  

  )ميلاد سلامتي(  »1«گزينة  - 34

  توان نوشت: وانتيده است، ميبا توجه به اينكه بار الكتريكي كميتي ك

  q ne+−=   

191 1 6 10q / (C)−= × ×´UH   

196 1 6 10q / (C)−= × ×¾TvÀ   

  بنابراين:

1
6

q
q

=´UH
¾TvÀ

   

  )4 ةصفح، 2(فيزيك   الكتريسية ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )زاده مد محسناميرمح(  »1«گزينة  - 35

نسـبت بـه    Aسري الكتريسيتة مالشي داده شده در صورت تست، جسم  در

تر اسـت؛ بنـابراين بـا مـالش ايـن دو       به انتهاي مثبت سري نزديك Cجسم 

بـا توجـه   شود،  منفي مي Cمثبت و بار جسم  Aجسم به يكديگر، بار جسم 

C ،135به موضوع، جسم  كنـد و بـار آن برابـر     افـت مـي  الكتـرون دري  ×10

  شود با:  مي

  13 19 65 10 1 6 10 8 101q n e / CC
− −= − = − × × × = − ×  

  8q CC = − μ 

تر اسـت؛   به انتهاي منفي سري نزديك Bنسبت به جسم  Dچنين جسم  هم

 Bمنفي و بار جسـم   Dبنابراين با مالش اين دو جسم به يكديگر، بار جسم 

B ،1315ع جسـم  شود. با توجه بـه ايـن موضـو    مثبت مي الكتـرون از   ×10

  آيد:  دست مي صورت زير به دهد و بار آن به دست مي

13 19 615 10 1 6 10 24 10 242q n e / C q CB B
− −= = × × × = ×  = μ  

بعـد از   Cو  Bهـاي   ، مجمـوع بـار جسـم   الكتريكـي طبق اصل پايستگي بار 

  ها قبل از تماس برابر است؛ يعني: تماس، با مجموع بار آن

  
24

8
B
C

q Cq q q q q qT T B C B C q C
= μ′ ′ ′=  + = + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
=− μ

  

  24 8 16q q ( ) CB C′ ′+ = + − = + μ 

  )4تا  1هاي  ه، صفح2(فيزيك  )الكتريسيتة ساكن(    

----------------------------------------------  

  )اميررضا صفري(  »4«گزينة  - 36

بايـد   2qو  1q ،شـود صـفر   3q بـار  براي اينكه براينـد نيروهـاي وارد بـر   

13العلامت باشند و اينكه  مختلف 23| F | | F |=
   1پس 2|q | |q   است. <|
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10 )3و  1(رد گزينة     01 2 2
qq q
q

<  <  

  1 3 2 3 1 2 1 2
2 2 2 2 4 12 4

| q || q | k | q || q | k | q | k | q | | q | | q |k
( r) r r r

=  =  =  

  1 14 4
2 2

| q | q
| q | q

 =  = −  

  )10تا  5هاي  ، صفحه2(فيزيك  تة ساكن)الكتريسي(    

----------------------------------------------  

  اميررضا صفري)(  »4«گزينة  -37

به سمت راسـت اسـت، يعنـي مؤلفـة عمـودي       برايندبا توجه به اينكه بردار 

41Fوجود ندارد، پس نيروي 


31Fنيروي  


  را خنثي كرده است!  

03: پسالعلامت هستند،  مختلف 4qو  3qاين يعني  4q q همچنين با  >

علامـت   هـم  2qو  1qپـس  بـه سـمت راسـت اسـت،      21Fتوجه به اينكه 

01هستند:  2q q >  

q
1

q
4

q
2

q
3  

  )9تا  5هاي  ، صفحه2(فيزيك  الكتريسيتة ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )بهجت فومنصالح (  »3«گزينة  -38

در مورد بارهـاي الكتريكـي دو اصـل وجـود دارد كـه نخسـتين آنهـا اصـل         

مين هم، كوانتيده بودن بار است. توجه داشـته باشـيد كـه    پايستگي بار و دو

باشـد و   مالشـي مـي    تريبوالكتريك همان جدول موسوم به سري الكتريسيتة

  آيد. حساب نمي جزو اصول بارهاي الكتريكي به

  )4 صفحة، 2(فيزيك   الكتريسية ساكن)(    

----------------------------------------------  

 بهجت) ح فومنصال(  »1«گزينة  - 39

  ستفاده از قانون كولن داريم:با ا

  
9 129 10 20 8 102 21 2 16 109

k | q q |r
F

−× × × × −= = = ×  

  0 4 40r / m cm = = 

  )9تا  5هاي  ه، صفح2(فيزيك   الكتريسية ساكن)(    

----------------------------------------------  

  )بهجت فومنصالح (  »1«گزينة  - 40

  لامت منفي قابل قبول خواهد بود.) ايم ع (چون به ذره، الكترون داده

  2 1q q q− = ±Δ  

  14 19 610 10 1 6 10 102 1 1q q ne q ( / )− − = −  − − = − × × ×  

  16 61q C= −  = μ  

  )4تا  2هاي  ، صفحه2(فيزيك   الكتريسية ساكن)(    

----------------------------------------------  

----------------------------------------------  

----------------------------------------------  

----------------------------------------------  

----------------------------------------------  
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  )علي فرزادتبار(  »1« گزينة  -41

  نادرست: هاي گزينهبررسي 

پيشرفت صنعت الكترونيك بر اجزايي مبتني است كه از مـوادي   »:2«گزينة 

اي، سيليسـيم   جـدول دوره  14شوند. در گروه  رساناها ساخته مي به نام نيمه

  رسانا است.  يك نيمه

بـرداري درسـت از    كنـد تـا بهـره    دانش شيمي به ما كمـك مـي  »: 3«گزينة 

  هداياي زميني را بياموزيم.

ميزان دسترسـي بـه مـواد مناسـب وابسـته       گسترش فناوري به»: 4«گزينة 

  است.

  )7و  4تا  1هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زواره د عظيميانممح(  »1«گزينة   -42

هـا بـه رابطـة ميـان خـواص مـواد بـا         دان با گسترش دانش تجربـي، شـيمي  

  بردند. ها پي سازندة آن عنصرهاي

  ها: گزينهساير بررسي 

 ؛) گسترش فناوري بـه ميـزان دسترسـي بـه مـواد مناسـب وابسـته اسـت        2

دار توسـعة فنـاوري    خواص يك مادة جديد پرچم دركطوري كه كشف و  به

يون شـناخت و دسترسـي بـه    مـد  ،براي نمونه گسترش صنعت خودرو .است

  فولاد است.

طـور   نيز بـه و برخي آيند  ) مواد طبيعي مستقيماً از كرة زمين به دست مي3

  ها زمين است.  غيرمستقيم از مواد طبيعي ساخته شده و منشأ آن

  صورت زير است: مقايسة ميزان توليد يا مصرف نسبي برخي مواد به) 4

  مواد معدني <هاي فسيلي سوخت <فلزها

  )4تا  2هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )آرمين محمدي(  »3«گزينة   -43

  هاي (ب) و (پ) درست هستند. رتعبا

  هاي نادرست: عبارتبررسي 

ها به يكديگر سبب تغيير و گاهي بهبود  گرما دادن به مواد و افزودن آنالف) 

   شود. خواص مي

 ، آرايش الكترونـي لايـة  جدول تناوبي 18از گروه  ) هليم به عنوان عضويت

  . دارد يظرفيت متفاوت

 )6و  4تا  2هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )عباس هنرجو(  »2«گزينة   -44

اي است كه رسانايي جريـان بـرق و از    منيزيم فلزي از گروه دوم جدول دوره

  باشد. هاي آن مي ويژگيها از  دست دادن الكترون در واكنش با ساير اتم

  )9تا  6هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

 )2(شيمي
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  )مصيب سروستاني(  »4«گزينة   - 45

  ها: بررسي عبارت اول درست است. عبارتتنها 

فلـز   Pbو Snفلـز و  شـبه  Geو Siنـافلز،  Cاول: در اين گروه  عبارت

  . هستند

 آنيـون كدام از عناصر اين گروه با گرفتن الكترون و تشكيل  دوم: هيچ عبارت

در بـا اشـتراك الكتـرون     Geو C،Siشـود. تنهـا سـه عنصـر     پايدار نمي

   شوند. واكنش با ديگر عنصرها پايدار مي

  كمي دارند.  الكتريكي رسانايي Geو Siفلزي  سوم: عناصر شبه عبارت

  چهارم: كربن سطح كدر و مات دارد.  عبارت

  )9تا  6هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زاده هادي مهدي(  »3«گزينة   -46

  اند.  هاي (الف) و (پ) نادرست عبارت

  هاي نادرست: بررسي عبارت

هاي نافلزي، عنصرهاي بالاتر خصلت نافلزي بيشـتري   عبارت (الف): در گروه

  دارند. 

كربن و ژرمانيم، در اثـر ضـربه تغييـر شـكل     عبارت (پ): عنصر قلع برخلاف 

  شود. دهد اما خرد نمي مي

  )9تا  6و  2هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زواره محمد عظيميان(  »4«گزينة   -47

  ها: گزينهسي ربر

)عنصر كربن ) 1 C)6  دهد. عبور مينافلز بوده و جريان برق را  

lالكترون با Sn50 ،20) در اتم2 lالكترون با 20و  =2   وجود دارد. =1

Sn : s s p s p d s p d s p2 2 6 2 6 10 2 6 10 2 250 1 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5   

تـرين زيرلايـه    ها در بيروني ) در عنصرهاي قليايي خاكي نيز شمار الكترون3

(ns )و نخستين زيرلايه 2( s   يكسان است.  ،21(

. ژرمانيم رسانايي الكتريكي استرساناي خوب جريان برق  Na) عنصر4

  فلز است. زيرا شبه ،كمي دارد

 )9تا  6هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )عباس هنرجو(  »2«گزينة   - 48

  ها: بررسي عبارت

فرمـول شـيميايي   و  +E3صورت به Eنادرست؛ يون پايدار  عبارت (الف):

Eصورت اكسيژن به باواكنش آن  O2   باشد. مي 3

؛ خصلت نافلزي در يك گروه از پـايين بـه بـالا و در يـك     ب): درستعبارت 

  يابد. دوره از چپ به راست افزايش مي

هاي اشغال  زيرلايه اي همة جدول دوره 2در عناصر گروه پ): درست؛ عبارت 

  شده پر هستند. 
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باشد  مي ECصورت  به Eو Cت): نادرست؛ فرمول شيميايي بينعبارت 

  باشد. مي 3هاي مبادله شده برابر  كه تعداد الكترون

  )9تا  6هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زواره محمد عظيميان(  »2«گزينة   -49

. ايـن عنصـر   عنصـر اسـت   14برابـر   تناوبيجدول  sشمار عنصرهاي دستة

)سيليسيم  Si)14  .ها: بررسي گزينهاست  

 2زيرلايـة   4و داراي  pو sداراي دو نـوع زيرلايـة  اين عنصـر  »: 1«گزينة 

  الكتروني است. 

Si s s p s p2 2 6 2 214 1 2 2 3 3=   

  .و براق استسطح صيقلي عنصر سيليسيم همانند فلزها داراي »: 2«گزينة 

  كوچكتر است.  Al13از شعاع اتمي Si14شعاع اتمي »: 3«گزينة 

ز بر اثر ضربه خرد ين Ge32و C6دو عنصر ، Si14علاوه بر»: 4«گزينة 

  شوند. مي

  )13تا  6هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زواره محمد عظيميان(  »4«گزينة   -50

كتـاب درسـي از شـعاع     12هاي صفحة  طبق جدول استرانسيمشعاع اتمي 

پذيري  طور كلي فلزات قليايي واكنش همچنين به كوچكتر است. K19اتمي

  بيشتري نسبت به فلزات قليايي خاكي دارند.

  ها: ساير گزينهبررسي 

واكـنش   H2گازبا  آراميكلوين) به  298 يا C025( ) كلر در دماي اتاق1

  دهد. مي

  ) مطابق متن كتاب درسي درست است.2

3 (Ca20 وMg12   هر دو در گروه فلزهاي قليايي خاكي قرار دارند و بـا

پـذيري (تمايـل بـه ازدسـت دادن      افزايش عدد اتمي در ايـن گـروه واكـنش   

  يابد. يمالكترون) افزايش 

  )14تا  10هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )آرمين محمدي(  »1«گزينة   -51

  هاي نادرست: بررسي گزينه

تواند  هاي شيميايي مي در فرايندهاي فيزيكي نيز همانند واكنش »:2«گزينة 

  توليد نور، آزادسازي گرما، تشكيل رسوب و خروج گاز رخ دهد.

  خوار نيست.  ژرمانيم چكش»: 3«گزينة 

  توزيع غيريكسان منابع دليل پيدايش تجارت جهاني بوده است.»: 4«گزينة 

  )13تا  5هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زواره محمد عظيميان(  »3«گزينة   -52

يابـد. همچنـين رونـد     مـي خصلت فلزي در يك گروه از بالا به پايين افزايش 

پذيري در گروه چهاردهم جدول تناوبي منظم نيسـت. بررسـي    تغيير واكنش

  ها: ساير گزينه

) با شمار عنصـرهاي دورة هفـتم جـدول    32ي ژرمانيم (معدد ات»: 1«گزينة 
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  يكسان است.  تناوبي

جـدول   13گـروه  در ، pنخستين و دومين عناصر فلزي دسـتة »: 2«گزينة 

  )Ga31و Al13ند. (هست اي واقع دوره

  مطابق متن كتاب درسي درست است.»: 4«گزينة 

  )13تا  6هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )آرمين محمدي(  »4«گزينة   -53

يابـد (نادرسـتي گزينـة     ي كاهش ميمشعاع اتدر يك دوره از چپ به راست 

»1(«  

يابـد   ش مـي هـا، شـعاع اتمـي عناصـر افـزاي      همچنين با افـزايش شـمار دوره  

  »)3«و » 2«هاي  (نادرستي گزينه

  )13 تا 10هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )مصيب سروستاني(  »3«گزينة   - 54

جـدول   )سـمت چـپ  (بـين عناصـر فلـزي     اتمي شعاع تغييراتطور كلي،  به

 ـاتمـي  بيشتر از تغييرات شعاع تناوبي   )سـمت راسـت  (ين عناصـر نـافلزي   ب

  باشد: مي

  

:بيشترين اختلاف   Si , Na :14   عبارت (ب))(11

:كمترين اختلاف   Cl , S :17   عبارت (الف))(16

  )13تا  10هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زاده هادي مهدي(  »3«گزينة   - 55

رود و سـطح آن   اي فلز سديم در مجاورت هوا به تندي از بين مي رهنقي جلا

  )14و  11، 4هاي  صفحه -2(شيمي   شود. كدر مي

----------------------------------------------  

  )آرمين محمدي(  »1«گزينة   -56

  هاي داده شده: بررسي جمله

  شود.  سديم نرم است و به سرعت در هوا تيره ميفلز الف) 

كلوين) با گاز هيدروژن  473( سلسيوس درجة 200دماي برم در عنصر ب) 

  .دهد واكنش مي

  كند.  مي توليد رنگ بنفش نور ،كلرگاز پتاسيم در واكنش با فلز ) پ

الكترونيـك مـوثر    صـنعت رسانا مثل سيليسيم در پيشـرفت   ) عناصر نيمهت

  اند. بوده

  )14و  12، 7، 2هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )مصيب سروستاني(  »1«گزينة   -57

نقطة جوش عنصرهاي گازي كمتر از عنصرهاي مايع و عنصرهاي مايع كمتر 

  است. از عنصرهاي جامد

 خاصيت فلزي افـزايش و  ،اتميوه از بالا به پايين با افزايش شعاع ردر يك گ

اتمـي  راسـت، شـعاع   به يابد. در يك دوره از چپ  خاصيت نافلزي كاهش مي
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هسته  ش، خاصيت فلزي كاهش و نيروي جاذبةيفزااكاهش، خاصيت نافلزي 

  افزايش مي يابد.هاي ظرفيت  بر الكترون

  )14تا  7هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زواره محمد عظيميان(  »2«گزينة   - 58

افزايش و در گروه  ،پذيري با افزايش عدد اتمي قليايي واكنشفلزات در گروه 

  يابد.  كاهش مي با افزايش عدد اتمي، ها هالوژن

Cl

Li F
Na
K Br
Rb I

3 9
11 17
19 35
37 53

   

است؛  Rb37و F9عناصر  مربوط به پذيري در اين بيشترين واكنش

  :توان نوشت بنابراين مي

  37 9 46+ =   

  )14تا  7هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زواره محمد عظيميان(  »2«گزينة   -59

  ها: بررسي عبارت

n) نادرست؛ با افزايش الف l+ هـا در گـروه فلزهـاي     زيرلايـه تـرين   بيروني

افـزايش  نيـز   هـا  پذيري آن واكنش و به سبب آن شعاع اتمي افزايش ،قليايي

  يابد.  مي

  ؛ مطابق متن كتاب درسي درست است.ب) درست

)پ) درست؛ فلوئور F)9 هـا دارد.   پذيري را در بين هالوژن بيشترين واكنش

 N7و He2ترتيـب   بـه  15ترين گاز نجيب و نخستين عنصر گروه  سبك

  باشند.  مي

  از بقيه كوچكتر است. E8ت) نادرست؛ شعاع اتمي 

  )14تا  6هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )عباس هنرجو(  »4«گزينة   -60

  C :[Ar] C2 16−    

  D :[Ne] D3 13+    

  ها: بررسي گزينه

  
A : Mg :[Ne] s

D : Al :[Ne] s p

212
2 113

3
3 3





q±Î

q±Î
   

  
B : Cl :[Ne] s p

C : S:[Ne] s p

2 517
2 416

3 3
3 3





q±ÎIº

q±ÎIº
  

)) عنصر1 Cl)B17 عنصر خوار نيست. همچنين چكشD    در واكـنش بـا

  تواند الكترون جذب كند. ديگر عنصرها نمي

  نافلز است. نوعي  Cعنصر) 2

)اختلاف عدد اتمي عنصرهاي )3 S)C16 و(Al)D13  است. 3برابر با  

)پـذيري آن از   كـه واكـنش   اسـت  Cl17همان Bعنصر )4 Br)X35 

  بيشتر است.

  )14 تا 6هاي  صفحه - 2(شيمي   
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  )2( رياضي       
 

 )محمد حيدري(                                                                          »1«گزينة  - 61
3 2 11 102 3AB AB CH CHm m m m ، C= −  × = −  =   

32 2 2810 13 3 3y (x ) y x ×− = −  = + ⎯⎯→   

3 2 28 3 2 28y x y x= +  − =   
  )4تا  2هاي  ، صفحه2(رياضي ) و جبر هندسة تحليلي( 

----------------------------------------------  

 )احمد ميربلوچ جليل(                                                                  »2«گزينة  - 62
هاي برابر دارند  كه عرض Lخط واقع بر دو نقطه مختصات به  توجهبا 

4yخط به فرم  معادلةكه توان تشخيص داد  مي پس است.  =
  است.  Bكمترين فاصله مربوط به نقطة 

1
3

C-1

-4

B
y=4

-2

-3 D

A

2

y

x

  
  )10تا  2 هاي صفحه، 2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)   

----------------------------------------------  

 )نژاد محمد پاك(                                                                »1«گزينة  - 63

  پس: ،است ′BBخط  وسط پاره Mطة نق ،با توجه به شكل

B

'

M(4,-1)B(2,1)  
2 2 4 2 62
2 2 1 1 32

B B
M B M B B

B B
M B M B B B

x xx x x x x

y yy y y y y ( ) y

′
′ ′

′
′ ′ ′

+ = → = − → = × − =
 + = → = − → = − − → = −


  )8تا  6هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)  

----------------------------------------------  

 )نژاد اكمحمد پ(                                                             »4«گزينة  - 64
  طبق رابطة فيثاغورس داريم: 

N
S

M

-5

5

5

(x,   )-4
-4

O
x

y

x

  
  2 2 25 4 9 3x x= − =  =   

2 23 0 4 5 10SN ( ) ( )= − + − + =   

2 23 0 4 5 90 3 10SM ( ) ( )= − + − − = =   

3 10 10 2 10= −    اختلاف خواسته شده =
  )6تا  4هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)  

----------------------------------------------  

 )نژاد محمد پاك(                                                                 »2«گزينة  -65

  ، پس:هستندبا توجه به اينكه دو خط با هم موازي 
2 26 4 6 4 2m m m m m+ − = −  − = −  =   

22 4 0= −    شيب خط =
1شيب خط 0y x− − 1y خط يا همان = x= است با  1برابر  +

  درجه است. 45توجه به شكل زاوية مورد نظر 

45
0

y   x- -1=0

y =1

45
0

y

x

  
  )4تا  2هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)  

----------------------------------------------  

 )پولاديهادي (                                                                 »2«گزينة  - 66

0axشويم خط  متوجه مي دقتبا كمي  by c+ + فقط در دو  =
  كند: حالت ذيل تنها از دو ناحيه عبور مي

  ) از مبدأ مختصات عبور كند.1
  يكي از محورهاي مختصات باشد. ) موازي2

  هاي زير را داريم: بنابراين حالت

  
2 0 2

13 1 0 3
1 0 1

m m

m m

m m

− = → =
 − = → =

 − = → =

   

  2 1 3+ =   

1توجه داشته باشيد كه مقدار 
3m   باشد. صحيح نمي =

  )4تا  2هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)  

----------------------------------------------  

  ها:xموازي محور 
  ها:yموازي محور 

  از مبدأ مختصات عبور كنيم:

  :مجموع مقادير صحيح برابر است با در نتيجه
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 )حميد عليزاده(                                                                 »2«گزينة  -67

5
B

C

D

A(0  0),  
 با توجه به شكل داريم:

4 44 3 0 3 3x y y x C(x, x)− = → = →   

  2 2
C A C AAC (x x ) (y y )= − + −   

  2 245 0 03(x ) ( x )= − + −   

  2 2 2 216 2525 25 9 39 9x x x x x→ = + → = → = → = ±   

    3 4 13 4
x y

| x y |
x y

= → =
→ − =

= − → = −
   

  )6تا  4هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)  

----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(                                                                 »4«گزينة  - 68

 قطرهاي لوزي عمود منصف يكديگرند:

A(1,2)

C(3,-6)

M

D

B

 
1m mAB AC× = است، پس داريم:  −

  1 3 2 6 2 22 2
( )M( , ) M( , )+ + −

 −   

  6 2 8 143 1 2 4AC BD
ym m
x

Δ − − −
= = = = −  =

Δ −
   

  0 0
2 2 12 21 4

4BD

M( , )
y y m(x x ) y (x )

m

− 
 − = −  + = −

= 

   

  4 8 2 4 10 0y x x y + = −  − − =   
  )8تا  2هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)  

----------------------------------------------  

 )پولادي هادي(                                                                 »4«گزينة  -69

0 4 3 6 0A( , ),B( , ),D(x, )   

D

A

C

B (3, 6)

y

x

4

  
6 4 2

4 2 83 0 3 10 4 4 3 3
0

AB

AD

m
x

xm
x x

− = = − − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × = −  = − − = =
 −

·j¼M j¼μø¾M ¾]¼U IM
n»I\¶ Í±ò »j

  
  بنابراين:

  2 20 3 4 6 13AB ( ) ( )= − + − =   

  2 28 4 130 4 03 3AD ( ) ( )= − + − =   

  4 13 5213 3 3S AB AD= × = × =   
  )6تا  2هاي  ، صفحه2(رياضي يلي و جبر) (هندسة تحل 

----------------------------------------------  

 )پولادي هادي(                                                                 »3«گزينة  -70

0مختصات نقطة  6B( , 2و  ( 0M( ,   داريم:  (

  1 3 62 6
x yBM : x y+ =  + =   

AC:y  باشد، بنابراين:  نيمساز ناحية اول مي ACاز طرفي قطر  x=   
  دهيم: را قطع مي ACو  BM، دو خط Kبراي يافتن مختصات نقطة 

3 3
3 6 2 2
y x K( , )x y

=  + =
   

  عبارت است از:  BDقطر  ةاز طرفي معادل
  6 6 0x y x y+ =  + − =   

  عبارت است از:  BDاز قطر  Kنابراين فاصلة نقطة ب

  
2 2

3 3 6 3 3 22 2
221 1

| |
KH

+ −
= = =

+
   

  )10تا  2هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي((                                                     »4«گزينة  -71

A(a , ) , B( , a ) , O( , )+3 6 4 1 0 0  
  هستند، هرگاه: در يك راستا Oو A،Bةسه نقط
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OA OBm m=  

OA OB
a am , m

a a
− + − += = = =
− −

3 0 3 4 1 0 4 1
0 6 0 6  

a a a
a

+=  + − =23 4 1 4 18 06  

( )( )a a ,
( )

− ± − − − ± −
 = =  =

1 1 4 4 18 1 289 922 4 8 4  
  )4تا  2هاي  صفحه، 2رياضي (ليلي و جبر) (هندسة تح  

----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي                                                  »1«گزينة  -72

C(x , )−0 )Bو  3 , )−2 )Aو  0 , )0 4  
 پس:  ،اين سه نقطه بر روي يك خط راست قرار دارند

AB AC
( )m m

( ) x
− − −=  =

− − − 0

4 0 4 3
0 2 0  

x /
x

−
 =  = = −

− 0
0

7 72 3 52  
  )4تا  2هاي  صفحه، 2رياضي ((هندسة تحليلي و جبر)   

----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي                                                   »3«گزينة  -73

  آوريم:  ابتدا طول سه ضلع مثلث را بدست مي

( ) ( )| AB | ( ) ( )= − − + − − = + =2 2 2 23 1 2 1 4 3 5  

( ) ( )| AC | ( )= − − + − = + =2 2 2 23 1 1 1 4 0 4  

( ) ( )| BC | ( )= − + − − = + =2 2 2 23 3 1 2 0 3 3  
) 5و 4، 3با توجه به فيثاغورسي بودن اعداد  )= +2 2 25 4  ABCمثلث 3

باشد،  ضرب اضلاع قائمه مي الزاويه بوده و مساحت آن برابر نصف حاصل قائم

Sمساحت مثلث   در نتيجه: = =
4 3 62

×  
  )6تا  4هاي  صفحه، 2رياضي ((هندسة تحليلي و جبر)   

----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي                                                   »2«گزينة  -74

  y y m(x x ) y (x )−
− = −  − = −1 1

5 3 22 4  

  y x y x− −
 − = +  = + +5 3 6 3 3 5

2 4 4 4 2 2  

  y x−
 = +3 44  

  x y A( , )=  = 0 4 0   هاy: محل برخورد با محور 4

  y x−
=  + =

30 4   هاx: محل برخورد با محور 04

  x x B( , )−
 = −  = 

3 16 164 04 3 3  

  AB ( ) = − + − = + 
 

2
216 2560 0 4 163 9   

  256 144 400 20
9 9 3AB += = =  

  )6تا  2هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)   
----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي                                                   »3«گزينة  -75

گذرد، پس مركز اين دايره  آن مي توجه كنيد كه قطر هر دايره از مركز
xي روي خط به معادله y− = توانيم  قرار دارد، بنابراين مي 2

)2Wمختصات مركز آن را بصورت , )β + β ة در نظر بگيريم. فاصل
شعاع دايره است،  ردلخواه واقع بر آن، برابر ب ةمركز دايره از هر نقط

)Aةچون دو نقط , )0 )Bو 1 , )3   بر اين دايره واقعند، پس: 0

R WA WB= =  

R ( ) ( ) ( ) ( ) = β + − + β − = β + − + β −2 2 2 22 0 1 2 3 0  β2

   β + β + = β  β + =  β = −2 24 4 4 4 0 1  

  R ( ) ( ) = − + + − − =2 21 2 1 1 5  
  )9تا  4هاي  صفحه، 2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)   

----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي                                                  »1«گزينة  -76

ة نقط ةبا توجه به شكل مقابل، اگر قرين
A ةرا نسبت به نقطBة ، نقطA′ 

وسط  ةنقط Bدر نظر بگيريم، آنگاه 
  است، پس: ′AAخط  پاره

A A A
B A

A A A
B A

x x xx x

y y yy y

′ ′
′

′ ′
′

+ + =  =  = −
 + + =  − =  = −


30 32 2
54 132 2

   

A( , )3 5

B( , )0 -4

A�
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Aي ها، مختصات نقطه توجه به گزينه با ( , )′ − −3 ي  در خط گزينه 13

xيعني  )1( y+ + =10   كند. صدق نمي 0

  )8تا  6هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)   

----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي                                                  »1«گزينة  - 77

  دانيم دو قطر يك مربع، عمود منصف يكديگرند.  مي

 −= = −
−

4 2 1
0 6   ABخط شيب پاره3

  بر هم عمودند، پس: CDو  ABخط دو پاره

=   CDخط پاره شيب  3

  است. پس:  ABخط  وسط پاره Mي  نقطه

A B A Bx x y yM( , ) M( , )+ +
 3 32 2  

  برابر است با:  CDخط  پاره ةمعادلبنابراين 

y (x ) y x− = −  = −3 3 3 3 6  

  )8تا  6هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)   

----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي                                                   »3«گزينة  -78

 2و عرض از مبدأ  2 شيب خط، Δال، در خط شكل سؤ با توجه به 

  نويسيم: آن را مي ةاست، معادل

2 2 2 1 2 0y x x y= +  − + =   

  برابر است با: Δمبدأ از خط ة فاصل

| |d
( )

= = =
+ −2 2
2 2 2 5

552 1
   

  )9و  8هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)   

----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي                                                   »3«گزينة  -79

0فرض كنيم 0A(x , x دوم باشد كه ة اي روي نيمساز ناحي نقطه −(

xآن از خط ةفاصل y− + + =2 3 4 3برابر 0   است. بنابراين: 13

| ax by c | | x x |d
a b ( )

+ + − − +
=  =

+ − +
0 0 0 0

2 2 2 2
2 3 43 13

2 3
  

| x | | x |− +
 =  = − +0 0

5 43 13 39 5 4
13

  

xx
x x

= −= − +   = − = 

00
0 0

739 5 4
4339 5 4
5

  

ي دوم قرار دارد طول آن منفي است،  از آن جايي كه نقطه در ناحيه

x پس = −0 yو عرض نقطه7 =0   است. 7

  )9و  8هاي  ، صفحه2(رياضي و جبر)  (هندسة تحليلي  

----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي                                                   »3«گزينة  -80

)Aة نقط ةفاصل , )−1 xخط زا 4 y k+ − =8 6   برابر است با:  0

| ( ) ( ) k | | k |d − + − −=  =
+2 2

8 1 6 4 163 108 6
  

k k
| k |

k k
− =  = −

 − =   − = −  =

16 30 1416 30 16 30 46  

  )9و  8هاي  ، صفحه2(رياضي (هندسة تحليلي و جبر)   

----------------------------------------------  
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  شناسي زمين     

 

 )عليرضا خورشيدي(                                                                       »2«گزينة  - 81

 ،كيهـان هسـتند. ذرات بنيـادي    ةدو جـزء اصـلي سـازند    ،ماده و انرژي

  ماده هستند. ةدهند واحدهاي اصلي تشكيل

  )10 ، صفحةشناسي زمين() آفرينش كيهان و تكوين زمين( 

----------------------------------------------  

 )نيا اميررضا حكمت(                                                                       »2«گزينة  - 82

اي بسـيار داغ و چگـال (نـه     جهان از نقطـه كه دانشمندان بر اين باورند 

  است. ميليارد سال پيش آغاز شده 8/13چگال!) در  كم

  )10شناسي، صفحة  (زمين) آفرينش كيهان و تكوين زمين( 

----------------------------------------------  

 )عليرضا خورشيدي(                                                                      »1«گزينة  -83

دهنـدة مـاده هسـتند. پـس از      تشـكيل ذرات بنيادي واحـدهاي اصـلي   

پـس   .بانگ، جهان شروع به توسعه به اطراف كـرد (گسـترش اوليـه)    هم

انـد، در دريـايي    هاي اتمي كه از تركيب ذرات بينادي شكل گرفته هسته

نـام پلاسـما را    هاي آزاد شـناور گشـته و حـالتي از مـاده بـه       از الكترون

كند كه براي بـه   چنان افت مي آورند. با گذشت زمان، دما آن وجود مي به

هـاي اتمـي كـافي شـده و      ها در مدار پيرامون هسته افتادن الكتروندام 

  آيد. وجود مي هيدروژن بهيعني  اتمنخستين 

  )11و  10هاي  ، صفحهشناسي (زمين) آفرينش كيهان و تكوين زمين( 

----------------------------------------------  

 )سعيد زارع(                                                                 »2«گزينة  - 84

وجـود آمـدن چرخـة آب، باعـث فرسـايش       بـه كـره،   پس از تشـكيل آب 

هـاي رسـوبي گرديـد و در ادامـه بـا       ها، تشكيل رسوبات و سـنگ  سنگ

كـره و ايجـاد فشـار و گرمـاي زيـاد در منـاطق        هاي سـنگ  حركت ورقه

  وجود آمد. هاي دگرگوني به سنگ ، مختلف

  )15و  14 هاي صفحهشناسي،  (زمين) تكوين زمينآفرينش كيهان و ( 

----------------------------------------------  

 )زاده امين مهدي(                                                                 »1«گزينة  - 85

و تشكيل كندرول و شـكل (ب) نشـانگر اولـين     ها شكل (ت) تبلور كاني

  ت.ولي اسرتجمعات كند

  است.  1ترين گزينه، گزينة  درست

  )12و  11هاي  شناسي، صفحه (زمين) آفرينش كيهان و تكوين زمين( 

----------------------------------------------  
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 )عرشيا مرزبان(                                                                 »2«گزينة  - 86

  

  )12و  11هاي  هشناسي، صفح (زمين) آفرينش كيهان و تكوين زمين( 

----------------------------------------------  

 )عرشيا مرزبان(                                                                 »3«گزينة  -87

  ها: بررسي ساير گزينه

  زيستند. ق ميعم ها در درياهاي كم استروماتوليت»: 1«گزينة 

در دوران پركامبرين (و نه دوره كامبرين)، ميـزان اكسـيژن   »: 2«گزينة 

  اتمسفر افزايش يافت.

فرايند تشكيل ماه (تنها قمر زمين)، نتيجة برخورد تنها يك »: 4«گزينة 

  .جرم آسماني است و نه تعداد زيادي از اجرام آسماني

  )15و  14هاي  حهشناسي، صف (زمين) آفرينش كيهان و تكوين زمين( 

----------------------------------------------  

 )نيا اميررضا حكمت(                                                                 »4«گزينة  -88

  هاي نادرست: بررسي گزينه

هاي شناخته  كهكشان راه شيري يكي از بزرگترين كهكشان»: 1«گزينة 

  شده است.

هـاي   زمين در مدار بيضوي و مخالف جهت حركـت عقربـه  »: 2«گزينة 

  گردد. ساعت به دور خورشيد مي

كشد تـا بـه زمـين     دقيقه طول مي 3/8نور خورشيد حدود »: 3«گزينة 

  ثانيه است. 18دقيقه و  8برسد كه حدود 

  )14و  13هاي  شناسي، صفحه (زمين) آفرينش كيهان و تكوين زمين( 

----------------------------------------------  

 )عليرضا خورشيدي(                3«گزينة  - 89

در ضـخامت آن   و هزار سال نـوري  100قطر سامانة خورشيدي حدود 

  هزار سال نوري است. 10حدود مركز 

  )13شناسي، صفحة  (زمين) آفرينش كيهان و تكوين زمين( 

----------------------------------------------  

 )نيا اميررضا حكمت(                                                                 »3«گزينة  - 90

4 ميليارد سال قبل يك جرم آسماني با زمين برخورد كرد. نتيجـة   /4

همراه حـدود يـك پـنجم    اين جرم به اين برخورد متلاشي شدن كامل 

  ها در فضا بود. حجم زمين و پراكنده شدن آن

  )14شناسي، صفحة  (زمين) آفرينش كيهان و تكوين زمين( 

----------------------------------------------  
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 حسن افتاده، حسين پرهيزگار، مريم پيروي، امير محمودي  )2(فارسي 
 ابوطالب دراني، آرمين ساعدپناه، افشين كرميان فرد، سعيد نيسي  )2عربي، زبان قرآن (

  كبيربقا، مرتضي محسنيسن بياتي، محسن رحماني، محمد رضاييمح  )2دين و زندگي (
  رمي، عقيل محمدي روشمحمد مهدي دغلاوي، مجتبي درخشان گرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري  و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاري وديامير محم  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  درويشعلي ابراهيمي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  محسن رحماني  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي محدثه مرآتي، روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -قلابآدرس دفتر مركزي: خيابان ان

 طراحان  

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد
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 )مريم پيروي(  »4«گزينة  - 101

  هاي ديگر: تشريح گزينه

، اسباب را موافق خواهش خداوندتوفيق: آن است كه »: 1«گزينة 

  ش او به نتيجه برسد. همهيا كند تا خوا بنده

  است و تارها دارد.  خميدهچنگ: نوعي ساز كه سر آن »: 2«گزينة 

كه جزو شغال: جانور پستانداري است از تيرة سگان »: 3«گزينة 

  رستة گوشتخواران است. 

  )16تا  10هاي  صفحه ،لغت(  

----------------------------------------------   

 )مريم پيروي(  »1«گزينة  - 102

صورت  است كه بايد به» هميت«تنها اشتباه املايي اين متن، 

  نوشته شود. » حميت«

  )16تا  10هاي  صفحه ،املا(  

----------------------------------------------   

 )تبريز -حسن افتاده(  »2«گزينة  - 103

ساز  پايه ساز و هم كدام از حروف ربط وابسته هيچ»: 2«در گزينة 

  وجود ندارند. 

به معني (مثل و مانند) باشد، در » چو«* توجه شود كه اگر 

  ساز نخواهد شد.  صورت حرف ربط وابسته اين

  هاي ديگر: تشريح گزينه

، وجود اگرساز [ار] =  وند (حرف) ربط وابسته، پي»1«در گزينة 

  دارد. 

ساز [كز] =  ، پيوند (حرف) ربط وابسته»4«و » 3«هاي  در گزينه

  از، وجود دارد.  كه

  )14، صفحة دستور(  

----------------------------------------------   

 تبريز) -(حسن افتاده  »4«گزينة  - 104

باشد؛ ولي در ساير  مياسنادي » 4«معني (شد) در بيت گزينة 

  دهد؛ كه غير اسنادي هستند.  ها معني (رفت) مي گزينه

  )14، صفحة دستور(  

----------------------------------------------   

 )امير محمودي(  »4«گزينة  - 105

  ، جناس ناهمسان: تُرك، تَرك»4«در گزينة 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

هواي دوم: فكر و  ، هواي اول: جريان هوا،»1«در گزينة 

  خيال 

  ، تار اول: تاريك، تار دوم: رشته »2«در گزينة 

  ، مهر اول: محبت، مهر دوم: خورشيد »3«در گزينة 

  )15، صفحة آرايه(  

----------------------------------------------   

 )امير محمودي(  »3«گزينة  - 106

در  طور كه عنكبوت آدم مانند عنكبوتي است؛ همان»: 3«گزينة 

شود انسان نيز در آرزوهاي خود گرفتار  تار خود گاهي گرفتار مي

  شود.  مي

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  ، مشبه ندارد. »1«گزينة 

  ، مشبه ندارد. »2«گزينة 

  احسان: اضافة استعاري در »: 4«گزينة 

  )15، صفحة آرايه(  

----------------------------------------------   

 )سبزوار -پرهيزگارحسن (  »2«گزينة  - 107

، تلاش براي آسايش ديگران موجب سعادتمندي »2«مفهوم گزينة 

  است. 

  )13، صفحة مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )2سي (فار
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 سبزوار) -(حسن پرهيزگار  »3«گزينة  - 108

رسان است اما عقل و خرد حكم  روزيخداوند اگرچه  :معني بيت

   .ب روزي تلاش كندبراي كسكند كه انسان  مي

  )15، صفحة مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )امير محمودي(  »1«گزينة  - 109

صورت سؤال و پاسخ كه كمك به ديگران مفهوم » 1«فقط در گزينة 

  است، مشهود است. 

  )13، صفحة مفهوم(  

----------------------------------------------   

 سبزوار) -(حسن پرهيزگار  »2«گزينة  - 110

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  مفهوم ساير ابيات: 

  بخشد.  خداوند به كلام انسان و معني آن ارزش مي»: 1«گزينة 

  خداوند ناظم جهان است. »: 3«گزينة 

   بخشش و احسان فراگير الهي »:4«گزينة 

  ) 10، صفحة مفهوم(  

----------------------------------------------   

 
 

  

  

  

 (ابوطالب دراني)  »3«گزينة  - 111

هاي  ايد (رد گزينه اي كساني كه ايمان آورده»: يا أيها الذّين آمنوا«

» 4و  1«هاي  در گزينه» بايد(«بپرهيزيد »: اجتنبوا») / «4و  2«

بسياري از  ]از[»: كثيراً من الظنّّ«ها) /  اضافي است؛ رد ساير گزينه

  ») 4و  1«هاي  ها (رد گزينه گمان

  )(ترجمه  

----------------------------------------------   

 (آرمين ساعدپناه)  »1«گزينة  - 112

ما بايد دوستانمان را راهنمايي »: علينا أن نُرشد أصدقاءنا«

به اخلاق نيك »: الحسنةِإلي الأخلاقِ ») / «2«گزينة (رد كنيم 

ياددهي علوم (رد ساير »: تعليم العلوم») / «3«(رد گزينة 

  ها) گزينه

  )(ترجمه  

----------------------------------------------   

 (سعيد نيسي)  »2«گزينة  - 113

 أحسن») / «3و  1«هاي  گاهي ... هست (رد گزينه»: قد يكون«

 أن نبتعد عن») / «3و  1«ي ها از ما بهتر است (رد گزينه»: منّا

در » خود را«و » از خود(«از خودپسندي دور شويم »: العجب

 عيوب«ها) /  اضافي هستند؛ رد ساير گزينه» 4و  3«هاي  گزينه

يا »: أو») / «3و  1«هاي  هاي ديگران (رد گزينه عيب»: الأخرين

  »)4«(رد گزينة 

  )(ترجمه  

----------------------------------------------   

 (آرمين ساعدپناه)  »3«گزينة  - 114

اسم تفضيل است و بايد به شكل » أفاعل«بر وزن » أكابِر«

  ترجمه شود.» ترها بزرگ«

  )(ترجمه  

----------------------------------------------   

 فرد) (افشين كرميان  »2«گزينة  - 115

ترين سورة قرآن  مفسران سورة كوثر را كوچك«ترجمة صحيح: 

  »اند). اميدند (ناميدهن

  )(ترجمه  

----------------------------------------------   

)2زبان قرآن ( ،عربي
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 فرد) (افشين كرميان  »1«گزينة  - 116

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  مسخره كرد، ريشخند كرد  »:ـ استهزأَ بِ«»: 2«گزينة 

  حرام كرد »:حرَّم«»: 3«گزينة 

  غيبت كرد»: اغتاب«»: 4«گزينة 

  )(ترجمة فعل  

----------------------------------------------   

 (آرمين ساعدپناه)  »1«گزينة  - 117

ديگر مترادف  با يك» گناه«هر دو به معناي » ذَنبْ«و » إثم«

  باشند. مي

» ذَنبْ (گناه)«را با » (دم) ذَنبَ«دقت كنيد كه  نكتة مهم درسي:

  اشتباه نگيريد.
  )(واژگان  

----------------------------------------------   

 (ابوطالب دراني)  »1«گزينة  - 118

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  اسم تفضيل هستند.» خَرينالآ«و » الأولي»: «2«گزينة 

  اسم تفضيل است.» أقبح»: «3«گزينة 

  اسم تفضيل است.» أكابِر»: «4«گزينة 

هايي كه جمع  براي يافتن اسم تفضيل در اسم نكتة مهم درسي:
  ها رجوع كرد. فرد آنهستند، بايد به م

  )اسم تفضيل –(قواعد   

----------------------------------------------   

 (سعيد نيسي)  »4«گزينة  - 119

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  .استاسم تفضيل » أعزّ»: «1«گزينة 

  اسم تفضيل است.» آخَر»: «2«گزينة 

  اسم تفضيل است.» أهم»: «3«گزينة 

  )اسم تفضيل –(قواعد   

----------------------------------------------   

 فرد) (افشين كرميان  »3«گزينة  - 120

هستند اما اسم تفضيل محسوب » أفعل«ها در عربي بر وزن  رنگ

اسم تفضيل محسوب » (سياه) الأسود«شوند؛ بنابرين  نمي

  شود. نمي

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  .استاسم تفضيل » أجمل»: «1«گزينة 

  اسم تفضيل است.» علمأ»: «2«گزينة 

  اسم تفضيل است.» أحب»: «4«گزينة 

  )اسم تفضيل –(قواعد   

----------------------------------------------   

  
  

  

  

 )محسن رحماني(  »4«گزينة  - 121

پاسخ صحيح به نيازهاي اساسي است كه سعادت انسان را تضمين 
  كند.  مي

  )13، صفحة 1درس (  

 ----------------------------------------------   

 )كبير مرتضي محسني(  »3«گزينة  - 122

، رهايي از خسران و خوانيم عصر مي سورةطور كه در  همان

 شود مي» تواصوا بالحقّ و تواصوا بالصبر«زيان باعث پيدايش 

كشف راه درست  ،رها شدن و رستن از اين ضرر و زيانراه و 
  زندگي است. 

  )14، صفحة 1درس (  

----------------------------------------------   

 كبير (مرتضي محسني  »3«گزينة  - 123

جا كه طراحي مسير سعادت انسان بستگي به پاسخ كامل و  از آن
تواند به  جامع به سؤالات و نيازهاي بنيادين دارد و انسان نمي

تواند به تنهايي مسير سعادت  تنهايي به آن پاسخ دهد، لذا نمي
ايد و نيازمند به راهنمايي پيامبران و وحي خويش را طراحي نم

  الهي است. 
  )15، صفحة 1درس (  

----------------------------------------------   

 )2دين و زندگي (
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 )كبير مرتضي محسني(  »3«گزينة  - 124

طور كامل و صحيح آمده  به» 3«جواب دقيق فقط در گزينة 

هاي اساسي بايد حداقل دو ويژگي داشته  است: پاسخ به سؤال

  : باشد

زيرا هر پاسخ احتمالي و  ؛الف) كاملاً درست و قابل اعتماد باشد

 .»)4و  2«هاي  مشكوك نيازمند تجربه و آزمون است (رد گزينه

اي كافي  در حالي كه عمر محدود آدمي براي چنين تجربه

هاي پيشنهادي هم بسيار زياد و  خصوص كه راه به .نيست

  اند.  گوناگون

وري كه به نيازهاي مختلف انسان به ط به جانبه باشد؛ ب) همه

زيرا ابعاد جسمي و روحي، فردي و  ؛صورت هماهنگ پاسخ دهد

اجتماعي و دنيوي و اخروي وي، پيوند و ارتباط كامل و تنگاتنگي 

  . )»1«دارند (رد گزينة با هم 
  )14، صفحة 1درس (  

----------------------------------------------   

 )بياتيمحسن (  »2«گزينة  - 125

اي كه پاسخگوي نيازهايش  برنامهداشتن  احتياج دائمي انسان به

(برتر) باشد و سعادت او را تضمين كند، سبب شده است كه در 

هاي متفاوت و گاه متضاد از  طول تاريخ همواره شاهد ارائة برنامه

  جانب مكاتب بشري باشيم. 
  )12، صفحة 1درس (  

----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »4«گزينة  - 126

براي چه زندگي «خواهد بداند  شناخت هدف زندگي: انسان مي -

 اتواند ب و كدام هدف است كه مي »ي زيستن)(چرايكند؟  مي

   ؟اش را صرف آن نمايد اطمينان خاطر، زندگي

روست  درك آيندة خويش: انسان با اين سؤال مهم و اساسي روبه - 

زندگي ابدي او پس از مرگ چگونه « ،»؟و چگونه استكه: آيندة ا

  »س از مرگ چگونه است؟نحوة زندگي او پ« ،»است؟
  )13، صفحة 1درس (  

----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »1«گزينة  - 127

  شناخت هدف زندگي  ←ام آمدنم بهر چه بود  كجا آمده  از

  درك آيندة خويش  ←روم آخر، ننمايي وطنم  به كجا مي

  )13، صفحة 1درس (  

----------------------------------------------   

 )بقا محمد رضايي(  »2«گزينة  - 128

دهنده و هشداردهنده فرستاده است تا  خداوند پيامبراني بشارت

رسلاً « مردم بهانه و دليلي عليه او نداشته باشند. اين مفهوم در آية

بيان » بعد الرسّل ... ةمبشرّين و منذرين لئلاّ يكون للناّس علي االله حج

  شده است. 

  )16، صفحة 1درس (  

----------------------------------------------   

 بقا) (محمد رضايي  »1«گزينة  - 129

بيت مذكور به اهميت چگونه زيستن يا راه درست زندگي 

اي جدي است كه  رو دغدغه ايناشاره دارد. اين دغدغه از 

آيد و فرصتي براي تجربة مجدد  بار به دنيا مي انسان فقط يك

  ندارد. 

  )18 و 14هاي  هصفح، 1(درس   

----------------------------------------------   

 بقا) (محمد رضايي  »3«گزينة  - 130

بن حكم فرمود:  امام كاظم (ع) به شاگرد برجستة خود هشام

ر تعقل و تفكر برترند، نسبت به فرمان الهي آنان كه د«

  » داناترند.

  )16صفحة ، 1(درس   

----------------------------------------------   
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 )مجتبي درخشان گرمي(  »2«گزينة  - 131

گويد اگر مردم به زبان خود علاقه  من مي ةتجرب«ترجمة جمله: 

اشد، آن زبان كمي وجود داشته ب گويشوراننداشته باشند و تعداد 

  »رود. از بين مي

  ) تجربه2 ) شكل1

  دفتر، اداره) 4 ، حرفنامه) 3
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )مجتبي درخشان گرمي(  »3«گزينة  - 132

هاي مختلف زيادي براي تبديل شدن به يك  راه«ترجمة جمله: 

  »فرد محبوب و جذاب در جامعه وجود دارد.

  ناشنوا) 2  نوشتارى )1

  جسماني) 4  ) محبوب3
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )مجتبي درخشان گرمي(  »1«گزينة  - 133

اگر ذهنم بتواند آن را تصور و قلبم بتواند آن را «ترجمة جمله: 

  »توانم آن را به واقعيت تبديل كنم. باور كند، پس مي

  كردن تملاقا) 2 ) تصور كردن1

 ) تفاوت داشتن4 سواري كردن موج )3

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )مجتبي درخشان گرمي(  »2«گزينة  - 134

تواند  يادگيري روان زبان دوم مي ،مطالعات براساس«ترجمة جمله: 

  »چهار تا هفت سال طول بكشد.

  طور روان به) 2  آرامي به )1

  احتمالاً) 4  ) درحقيقت3
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )محمد مهدي دغلاوي(  »1«گزينة  - 135

كند و  مي صحبت خوبي به را انگليسي او: «جملهترجمة 

 برقرار ارتباط مختلف كشورهاي مردم با مؤثر طور تواند به مي

  »كند.

  رابطه برقرار كردن، ارتباط گرفتن )1

  وجود داشتن )2

  كردن يميزبان) 3

  دعوت كردن )4

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )محمد مهدي دغلاوي(  »4«گزينة  - 136

 تاريخ دليل بهاين شهر  ،يشزيبا طبيعت علاوه بر: «جملهترجمة 

  ».است مشهور نيز خود كهن

  وسيله به )2 وجود با )1

  علاوه ه، بدركنار )4  راستش را بخواهي )3

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

  :1ترجمة متن درك مطلب 

 ،زندگي در مزرعه زماني كه كوچك بودم مورد چيزي كه در

بود: بهار،  هار فصلچتغيير  داشتم،دوست از همه بيشتر 

ها را ببينم كه  آن ةتوانستم هم تابستان، پاييز و زمستان. مي

 مزرعهكدام كاملاً متفاوت بودند. اگر در و هرروند  آيند و مي مي

ت را توانستم تفاو و بزرگ نشده بودم، هرگز نميدنيا نيامده  به

هاي  توانيد در زمستان گل مي ،تشخيص دهم. اكنون در شهر

. ريدوخب ييكسان سبزيجاتتابستاني بخريد و در تمام طول سال 

خاصي از سال  هاي توانستم در زمان فقط مي مزرعهدر اما 

  بخورم.  را چيزهايي

)2زبان انگليسي (
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كرديم و هرگز غذاي  همچنين، ما بيشتر غذاي خود را درست مي

خورديم. همه چيز تازه بود، پس بايد از  منجمد يا كنسروشده نمي

ر باشد. مردم شهر فكر بهت ،خورم نوع غذايي كه الان در شهر مي

دگي مدرن بسياري از چيزهاي خوب زن روستاكنند كه مردم در  مي

ها  شهر نسبت به آن مردمنظر من  ، اما بهدهند از دست ميرا 

ها يك زندگي  ن. آدهند ميي را از دست خيلي بيشترچيزهاي 

 .دهند ميرا از دست  واقعي

 )محمد مهدي دغلاوي(  »4«گزينة  - 137

  »اصلي متن چيست؟ ةايد«جمله:  ةترجم

  »زندگي در مزرعه و زندگي در شهر اي بين همقايس«

  )رك مطلب(د  

----------------------------------------------   

 )محمد مهدي دغلاوي(  »4«گزينة  - 138

به  »2«پاراگراف در  ”them“ دار خطة زيركلم«جمله:  ةترجم

“country people”  (مردم روستا)اشاره دارد«.  

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 )مد مهدي دغلاويمح(  »1«گزينة  - 139

  .»هستنددر مزرعه ...  ها فصل براساس متن،«جمله:  ةترجم

  »يكديگر از متفاوت بسيار«

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 )محمد مهدي دغلاوي(  »4«گزينة  - 140

 جز بهتمام موارد زير صحيح است  ،متنبا توجه به «جمله:  ةترجم

  ». اينكه ...

  »خورند ل سال يك نوع غذا ميدر تمام طو در مزرعهمردم «

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 )، مشابه كتاب زردمجتبي درخشان گرمي(  »3«گزينة  - 141

 كه بود شده نوشته زبان چندين به باستاني كتاب«ترجمة جمله: 

  .»است اين منطقه غني تاريخ دهندة نشان

  پروژه) 2 قه) علا1

 مصاحبه) 4 زبان )3

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 ، مشابه كتاب زرد)مجتبي درخشان گرمي(  »2«گزينة  - 142

 تا بعدي پرواز و دادم دست از را هواپيما من«ترجمة جمله: 

 قطار بليط امروز براي بايد بنابراين نيست، دسترس در فردا

  .»كنم تهيه

  دسترس موجود، در) 2  بومي )1

  بلند) 4  ذهني) 3
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 ، مشابه كتاب زرد)روش عقيل محمدي(  »1«گزينة  - 143

 ارتباط برقراري فقط جديد زبان يادگيري هدف«ترجمة جمله: 

 مختلف هاي ديدگاه و ها فرهنگ يادگيري دربارة بلكه نيست،

  ».است

  جامعه) 2  ) هدف، نكته1

  قيمت) 4  مهارت )3
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 ، مشابه كتاب زرد)روش (عقيل محمدي  »2«گزينة  - 144

 خاطر به كه است قارهيك  هم و كشور هم استراليا«ترجمة جمله: 

  .»است مشهور زيبايش طبيعي مناظر و وحش حيات

  رهقا) 2 ) اطلاع1

  سسهؤم) 4 قرن )3
  )واژگان(  

----------------------------------------------   
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 ، مشابه كتاب زرد)له استيريا رحمت(  »4«گزينة  - 145

 درصد 10 از كمتر زردرنگ كوچك پرندگان اين«ترجمة جمله: 

  .»دهند مي تشكيل را منطقهاين  پرندگان جمعيت

  خاموش كردن) 2  ) دوري كردن1

  تشكيل دادن) 4 منقرض شدن )3

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 مشابه كتاب زرد)استيري، له ا رحمت(  »2«گزينة  - 146

 دو در تنها جديد زبان سه يادگيري در او توانايي«ترجمة جمله: 

  .»كرد زده شگفت را اطرافيانشهمة  سال،

  توانايي) 2 ) علف1

 نشانه) 4 مقدار )3

  )نواژگا(  

----------------------------------------------   

  :2ترجمة متن درك مطلب 

 افراد توسط كه زباني از انگليسي گذشته، سال 600 طول در

 سراسر در استفاده مورد اصلي زبان به شد مي صحبت معدودي

 در فقط بيشتر انگليسي ،1600 دهة تا. است شده تبديل جهان

 يا اسكاتلند ولز، مانند هايي مكان هب و شد مي صحبت انگلستان

 به انگليسي زبان بعد، سال 200 طي اما. بود نيافته گسترش ايرلند

. كرد جا همه در گسترش به شروع استعمار و تجارت اكتشاف، دليل

 در زبان انگليسي كوچك هاي گروه تشكيل به منجر امر اين

 اصلي زبان انگليسي ها، گروه اين رشد با. شد مختلف كشورهاي

  .شد ارتباطات و تجارت

. است انگليسي زبان به كامپيوترها اطلاعات درصد 80 حدود ،امروزه

 اصلي زبان و است انگليسي زبان به نيز علمي هاي نوشته سوم دو

 700 از بيش حاضر درحال. است ها فرودگاه و تبليغات فناوري،

 ادري بيشم زبان انگليسي و كنند مي استفاده انگليسي از نفر ميليون

 ترين پرمخاطب به را زبان انگليسي ،اين هك نيست ها آن از نيمي از

 .كند مي تبديل جهان در دوم زبان

 ، مشابه كتاب زرد)محمد مهدي دغلاوي(  »3«گزينة  - 147

  »موضوع اصلي متن چيست؟«جمله: ترجمة 

  »المللي عنوان يك زبان بين گسترش زبان انگليسي به«

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 ، مشابه كتاب زرد)محمد مهدي دغلاوي(  »4«گزينة  - 148

 . . . از انگلستان بيروناستفاده از زبان انگليسي «ترجمة جمله: 

  ».آغاز شد

  »1600بعد از «

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 ، مشابه كتاب زرد)ويمحمد مهدي دغلا(  »3«گزينة  - 149

زبان امروزه چند كاربر غيربومي  ،با توجه به متن«ترجمة جمله: 

  »انگليسي در جهان وجود دارد؟

  »ميليون 350حدود «

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 ، مشابه كتاب زرد)محمد مهدي دغلاوي(  »4«گزينة  - 150

  »؟بفهميماز پاراگراف آخر  توانيم يرا م چه چيزي«ترجمة جمله: 

 را انگليسييادگيري زبان  ،خود دوم زبان عنوان به مردم اكثر«

  .»كنند مي انتخاب

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------  
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  دفترچه پاسخدفترچه پاسخ
  

  هوش و استعدادهوش و استعدادآزمون آزمون 
  ة دوم)ة دوم)(دور(دور
  مهرمهر  2020

  
  

  2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 
  دقيقهدقيقه  3030گويي: گويي:   زمان پاسخزمان پاسخ

  
  گروه فني توليدگروه فني توليد      
  

  زاده اصفهاني حميد لنجان مسئول آزمون

  فاطمه راسخ، حميدرضا رحيم خانلو  ويراستار

  محيا اصغري مدير گروه مستندسازي

  خواه عليرضا همايون دسازيمسئول درس مستن

  طراحان
  ان مفتخر،مسا پور، خان حميد اصفهاني، سپهر حسن

  فاطمه راسخ، حميد گنجي فرزاد شيرمحمدلي، سجاد محمدنژاد، 

 معصومه روحانيان آراييچيني و صفحه حروف

  حميد عباسي ناظر چاپ
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 )پور خان سپهر حسن(  »  1«گزينة  -251
  مسكن، محلّ اسكان آوارگان است و بيمارستان، محلّ درمان بيماران.

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )پور خان سپهر حسن(  »  4«گزينة  -252
ا در    ها به نـوعي مترادفنـد، يعنـي هـم     ي گزينه هر سه واژه در همه معنـا، امـ

  معنا نيست.  هم» ايما و اشاره«با » صريح» «4«ي  نهگزي
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  4«گزينة  -253
در » ايجـاز مخـل  «است. در متن نيـز  » ملالت«ي  خانواده هم» ممل«ي  واژه

برابــر در» زا گــوييِ آســيب كوتــاه«اســت، يعنـي   آمــده» اطنــاب ممــل«برابـر  
  ». كننده گوييِ خسته طولاني«

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -254
است. وجد نيز همان نشاط است و جور بـه   نمايشگركننده است،  مبين، بيان

يعني دوري، » اجتناب«و » پيروي«يعني » اقتدا«عدالتي. اما  معناي ظلم، بي
  گيري. كناره

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -255
ي  ها بازتاب آرزوهاي اقوامند، اما نه لزومـاً همـه   كند كه اسطوره متن ادعا مي

ي  هـا را در همـه   شوند و نـه ايـن كـه اسـطوره     ها ديده مي آرزوها در اسطوره
  ي افراد يك قوم دانست.  مايانگر آرزوهاي همهتوان ن ها مي زمان

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  4«گزينة  -256
شـهرها   ها برخلاف آرمان خوانيم، اين است كه اسطوره آنچه در بند پاياني مي

در ذهـن   اند، بلكـه از شـهود قومنـد و    از ذهن يك فرد و دفعتاً حاصل نشده
هـاي مـردم را    مردم ماندگارند و با واقعيات سازگار، بنابراين توان بسيج توده

  نيز دارند. 
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -257
الاصل قهرمان بلامنازع جنگلي در افريقاست.  در داستان تارزان، يك انگليسي

هـاي آن   جويي بر مردم افريقا، جـانوران آن و نيـز جنگـل    وعي تسلّطاين به ن
  دور است.  است. همچنين قهرمان داستان كسي است كه از تمدن به

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )مفتخرسامان (  »  4«گزينة  -258
  نويسيم. يم ميتوانيم استنتاج كن دانيم و مي چه را مي ي آن  ابتدا همه

اولا، شهر سارا اراك است و كرج و تهران براي رضا و محمد اسـت. در ثـاني،   
د را    شهر رضا تهران نيست، پس تكليف شهرها معلوم است. نام غـذاي محمـ

  كنيم: توانيم رسم دانيم. پس جدول مقابل را مي نيز مي
د    بر اساس نتايج بالا، پاسخ سؤال نخست معلوم است: قطعاً تهـران  بـه محمـ

  رسيده است.
  
  
  
  

  )منطقي رياضيهوش (
----------------------------------------------  

 )مفتخر سامان(  »  1«گزينة  -259
هاي فلفل و دوغ  است و كارت هاي زردچوبه و آب به يك شخص رسيده كارت

و نوشابه متعلقّ بـه يـك شـخص اسـت و      به دو شخص متفاوت، يعني فلفل
هـاي آويشـن و    آويشن و دوغ هم متعلقّ بـه يـك شـخص. همچنـين كـارت     

است، پس اين شخص محمد هـم نيسـت.    سبزي به يك شخص رسيده قورمه
  كند: هاي بالا، جدول زير را رسم مي داده

  
  
  
  

  حمد.بر اساس نتايج بالا، قطعاً آويشن به سارا يا رضا رسيده است نه به م
  )منطقي رياضيهوش (

----------------------------------------------  
 )مفتخرسامان (  »  3«گزينة  -260

  آيد: هاي قبلي به شكل زير درمي اگر به محمد زردچوبه رسيده باشد، جدول
  
  
  
  

  واضح است كه به محمد آب رسيده است.
  )منطقي رياضيهوش (

----------------------------------------------  
 )مفتخر سامان(  »  4«گزينة  -261

  آيد: هاي قبلي به شكل زير درمي اگر به سارا دوغ رسيده باشد، جدول
  
  
  
  

  سبزي رسيده است. واضح است كه به سارا قرمه
  )منطقي رياضيهوش ( 

----------------------------------------------  

  غذا  شهر  
    كرج  رضا
    اراك  سارا

  قيمه  تهران  محمد

  استعدادتحليلي

  نوشيدني  ادويه  غذا  شخص
  نوشابه  فلفل  قيمه / تن  ؟
  آب  زردچوبه  قيمه / تن  ؟

  دوغ  آويشن   سبزي قرمه  سارا يا رضا

  نوشيدني  ادويه  غذا  شخص
  نوشابه  فلفل  تن  سارا يا رضا

  آب  زردچوبه  قيمه   محمد
  دوغ  آويشن   سبزي مهقر  سارا يا رضا

 

  نوشيدني  ادويه  غذا  شخص
  نوشابه  فلفل  قيمه / تن  محمد يا رضا
  آب  زردچوبه  قيمه / تن  محمد يا رضا

  دوغ  آويشن   سبزي قرمه  سارا 
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 )حميد اصفهاني(  »  4«گزينة  -262

آمـوزان و   بازخورد بـه دانـش  «هايي نظير  در نمودار مشخص است كه فعاليت
اي عالي دارد، اما هزينه كردن در مـوردي   اي كم و نتيجه هزينه» دانشجويان

فايده و هزينه كردن براي تفكيك كامل بر  عملاً بي» ساختمان مدرسه«مثل 
تـرين   انتـوان گفـت گـر    ها مضر نيز هست. با ايـن حـال نمـي    اساس توانايي

آموزان هر كلاس نيز كـه   هاست. كاهش تعداد دانش ترين آن فايده ها بي روش
  هزينة بالايي دارد، فوايد خودش را دارد، هر چند هزينة آن بسيار زياد است.

  )منطقي رياضيهوش ( 
----------------------------------------------  

 )اصفهانيحميد (  »  1«گزينة  -263

ي تقريباً يكسان دارند ولي نتيجة راهبردهـاي فراشـناختي   ا همة موارد هزينه
سـازي   هاي شخصـي  و راهنمايي 5هاي گروهي  ، فعاليت6، معلم خصوصي 8

  ماه پيشرفت است. 2شده 
  )منطقي رياضيهوش (

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  2«گزينة  -264

ام�ن ام�نمادرِيال مادريالِ

ام�ن

برادريالي برادرياليخواهر خواهر
ام�ن ام�ندا��ِ دا��ِ

ام�ن ام�نپسردا�� پسردا�� ام�ن پسردا�� دخترعچموي ام�نسه پسردا�� دخترعچموي سه

برادريالي ام�ن د�گر ام�ندا�� د�گر دا��
ام�ن پسردا�� تنها عچموي ام�ن�ا پسردا�� تنها عچموي �ا

  
ه، تنها يك پسردايي دارد. پس اين پدربزرگ امين نه برادر دارد و نه پسرخال

ين نيز دختر عمـو يـا   مو مادربزرگ دو نوة پسر دارند. سه دختر دايي ديگر ا
دختر عمه ندارند. پس اين پدربزرگ و مادربزرگ فقط همين سه نوة دختـر  

+  را دارند:  =2 3 5  
  )منطقي رياضيهوش ( 

 ----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  2«گزينة  -265

اين است كه دو برادر با دو خواهر ازدواج كـرده و يكـي از   تنها حالت ممكن 
  هاي تلما و تينا داشته باشد:  ها دو دختر به نام آن

    

تلچما

ت�نا

م�لاد

م�لاد م�لادهچمسر هچمسر

م�لاد م�لادبرادريال برادريال

م�لاد برادريالِ م�لادهچمسرِ برادريالِ هچمسرِ

فرزاد

  
  )منطقي رياضيهوش ( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -266
» 2«، »1«هـاي   در گزينه» ضلعي ضلعي، شش مثلث، مربع، پنج«مسير 

  ساعتگرد است.» 4«پادساعتگرد و در گزينة » 3«و 
  )غيركلاميهوش ( 

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  2«گزينة  -267
شـده   هـا هفـت ناحيـه ايجـاد     درون شكل، 7و  2، 1هاي  هاي شماره در خانه

 ـ 5و  4، 3 هاي هشمار هاي  ه. در خاناست  هـاي  ه. اين عدد برابر پـنج و در خان
  اين عدد برابر نهُ است. 9و  8، 6 هاي هشمار

  )هوش غيركلامي( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  2«گزينة  -268
هـا،   ايـره يكـي از د «ها در هـر سـه شـكل، در فضـاي مشـترك       يكي از نقطه

و خارج از دايرة ديگـر اسـت. نقطـة ديگـر نيـز در فضـاي       » مستطيل، مثلث
 لدرونِ مستطي» 2«گزينة  دو نقطةاست. اما » دو دايره و مثلث« از مشترك

  مستطيل است. ازخارج يكي ها  و در ديگر گزينه
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )سجاد محمدنژاد(  »  1«گزينة  -269
  تصوير در آينه و در آب وارونه و قرينه است:

    

قر�نه

قر�نه

  
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  »  4«گزينة  -270

  مدنظر: تقارن

      
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

  


	kanoon-11T-20Mehr1403-[EmtehanNahaie.com]
	q
	AZ-Q-20 mehr-11-T
	Binder1.pdf
	01-Q-bio
	02-Q-Ph
	03-Q-Ch- 20 mehr
	04-Q-mat
	05-Q-ego


	20 Mehr- Taj-Q
	geld 20 Mehr- Taj , Re-1403-Q-11
	Az-20 Mehr-Re,Taj-q


	Q- estedad 20 mehr-

	11T-7a
	a
	AZ-A-20 mehr-11-T
	Binder1.pdf
	01-A-bio
	02-A-Ph
	03-A-Ch- 20 mehr
	04-A-mat
	05-A-ego


	20 Mehr- Taj-A
	geld 20 Mehr- Taj , Re-1403-A- 11
	Az-20 Mehr- Re,taj-a


	A- estedad 20 mehr



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


